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Vzácná návštěva ve Zruči
Sedím spolu asi s osmdesáti 

dalšími lidmi v přednáškovém 
sále našeho zámku a poslou-
chám vyprávění noblesního 
pána. Jeho slova hřejí u srdce a 
do tváře se mě i všem ostatním 
pozorným posluchačům dere 
podvědomý spokojený úsměv. 
Pan doktor Václav Větvička 
s nadhledem anglického gen-
tlemana kolem sebe šíří neu-
věřitelně silné člověčenství. 
Rozhlížím se kolem sebe, kdo 
si tohle povídání přišel poslech-
nout. Starší zručáky doplňují 
mladí lidé, a dokonce i děti. Na 
věku nejspíš nezáleží. Všechny 
spojuje zájem dozvědět se něco 
nového, poznat osobně člověka, 
který napsal knihu „Sázava – 
řeka protkaná železnicí“. Knihu 
o přírodě z našeho kouzelného 
kraje. Sedíme a napjatě po-
sloucháme, jak vznikaly názvy 
některých rostlin, proč už pana 
Větvičku neuslyšíme v rádiu a 
jak se stal zahradníkem na Šti-
říně. Nezapomene se zmínit, 
ani proč nehraje golf a vzpome-
ne, jaký byl sraz po padesáti le-
tech se spolužáky z gymnázia. 
Hodina utekla jako voda. Paní 
knihovnice Hana Vilimovská 
se loučí za nás za všechny a u 
stolku pana Větvičky se tvoří 
dlouhá fronta. Všichni chtějí 
podpis autora do knihy, kte-
rou si po dnešním večeru jistě 
s chutí přečtou. Nikdo nereptá 
a nestěžuje si, že musí čekat. 
Všichni se usmívají a nasávají 
tu krásnou atmosféru, kterou 
kolem sebe pan doktor šíří. 
Najednou mě napadá myšlen-
ka, jak velká je škoda, že tohle 
moudré povídání neslyšelo víc 
lidí. Mohli by se touhle pozi-
tivní energií a pohodou, kterou 
si odnášíme domů my, nakazit 
ještě i další. A tak v zápalu prá-
vě obdržené porce životního 
optimismu sbírám odvahu a 
ptám se pana doktora, zda s ním 
aspoň na dálku nemůžu udělat 
rozhovor. Třeba se nám podaří 
přenést kus toho neuvěřitelného 
člověčenství i na papír. 

Zda se to podařilo, můžete 
posoudit na jiném místě, ale já 
nesmím zapomenout poděkovat 
našim knihovnicím – jmenovitě 
Mileně Lhotkové a Hance Vi-
limovské, které pro nás tenhle 
večer zorganizovaly. Díky za 
krásný večer. Kéž by bylo tako-
vých večerů víc.

Mgr. Martina Fialová
---------------------------------

Knížku Sázava – řeka protka-
ná železnicí si můžete zakou-
pit v infocentru v průjezdu 
zámku.
---------------------------------

Rozhovor s vzácným člověkem 
doktorem Václavem Větvičkou
Václav Větvička se zapsal do povědomí mnoha televizních diváků 

(Receptáře v ČT a na Primě) a rozhlasových posluchačů (Dobrá jitra 
na ČRo) jako neúnavný popularizátor botaniky. Jeho láska k rostlinám 
všeho druhu je někdy až nezdravě nakažlivá. V roce 2004 mu byla prá-
vem udělena medaile Vojtěcha Náprstka za popularizaci vědy. Narodil 
se v roce 1938 a vystudoval přírodovědnou fakultu UK v Praze, obor 
geobotanika. Dělal mimo jiné vedoucího Průhonického parku a byl ře-
ditelem Botanické zahrady Karlovy univerzity. Momentálně je vedou-
cím zámeckého parku na Štiříně. 

Je autorem dvaadvaceti knih, z nichž tu poslední s názvem „Sázava 
– řeka protknutá železnicí“ přišel představit a zájemcům podepsat 19. 
října k nám do Zruče. Byla by škoda takové vzácné návštěvy nevyužít ke 
krátkému rozhovoru, ke kterému Václav Větvička ochotně svolil.

Zaregistrovala jsem Vás, už když jste coby ředitel Botanické za-
hrady Karlovy univerzity začal v televizi vyprávět o rostlinkách 
všeho druhu. Nejen, že Vaše vyprávění bylo vždycky milé a zají-
mavé, ale díky Vašemu příjmení byla lehce zapamatovatelná i Vaše 
profese. Zajímalo by mě, zda jste už v první třídě, kdy jste dokázal 
poprvé napsat svoje jméno, věděl, že se vlastně stane i Vaším osu-
dem? 

Ale vůbec ne! V první třídě, navíc za války, mne taková div ne filoso-
fická otázka nemohla ani napadnout. Často mne maminka musela od-
poledne dohledávat (a to jsme měli školu do 10 hodin, jen dvě hodiny), 
protože jsem byl s kamarádem v někdejší pískovně a vyhrabávali jsme 
tam komíny a topili v nich. Tak trochu jsme tam konkurovali břehulím, 
které tam hnízdily. Jako jméno jsem chápal jen toho Václava, Vaška – o 
Větvičkovi jsem moc tuchy neměl.

Napadá Vás ještě nějaká jiná známá osobnost, které se takto po-
tkalo příjmení a zaměstnání. Myslíte, že by se dalo nějak podle jmé-
na určit, čemu by se měl člověk věnovat?

Musím se opakovat: Ale vůbec ne! I když fejetonista Rudolf Křesťan 
si i na mně „přivydělal“.  Hned ve dvou jeho fejetonech na téma nomen-
-omen figuruju. Nejlepší se mi ale zdála ředitelka pražské sportovní 
haly paní Halová a vůbec nejúžasnější byl ředitel povodí Dunaj pan Du-
naj. Tak to aspoň vyčenichal Rudolf Křesťan. Já jsem byl až na třetím 
místě...

Každý člověk má prý k něčemu talent, jen je třeba ho objevit. 
Troufám si tvrdit, že Vy jste svůj talent našel. Ale přeci jenom na-
padá Vás ještě nějaká činnost, které se nevěnujete, ale rád byste to 
zkusil? 

Robert Tamchyna mne pozval k vystoupení v Lidicích. Měl tam už 
mnoho hostů – a já jsem shodou okolností jeden z nich. Společnost to 
je úžasná: Zdeněk Mahler, Jiří Grygar, Jiří Suchý... Ty večery vyšly i 
knižně. Tuším, že se to jmenuje Lidické podvečery s hvězdami II. 

pokračování na straně 6 >>>

Není to jen hraní s autíčkama
Na konci října byla ve Zruči nad Sázavou k vidění jedna z celkem čtyř 

formulí, kterou zkonstruovali sami studenti pod záštitou ČVUT v Pra-
ze. S tímto unikátním projektem sjezdil tým studentů celou Evropu a v 
prestižních soutěžích Formula Student/SAE dosahoval nadprůměrných 
výsledků. O tom, že soutěže studentských formulí nejsou jen o závodění 
na trati, povídal jeden z konstruktérů Ing. Lukáš Papík. 

Ing. Lukáš Papík (26) žije v Nesměřicích, i když díky svým aktivitám je 
k zastižení spíše v Praze. Letos dokončil inženýrské studium na ČVUT v 
Praze, obor dopravní a manipulační technika. Podílel se na návrzích a 
konstrukci první i druhé formule a v sezoně 2010/2011 byl vedoucím PR 
oddělení studentského týmu CTU CarTech.

Jak vznikl celý ten projekt, ta myšlenka, že budete ve škole stavět 
formuli?

Náš tým vznikl v roce 2007, ale tomu předcházelo spoustu faktorů. 
Jednak už se dříve vědělo, že tyto konstrukční soutěže v zahraničí exis-
tují. Dalším faktorem bylo, že se vedoucí ústavu automobilů, spalova-
cích motorů a kolejových vozidel, pan profesor Macek, vrátil z detroit-
ského autosalonu, kde viděl studentské formulky, a zaujalo ho to do té 
míry, že začal prosazovat myšlenku studentské formule na naší univer-
zitě. Vedení projektu se ujal pan Ing. Tichánek, Ph.D. a začal jej rozvíjet 
a hledat finanční podporu. Škola tento projekt posvětila s tím, že bude 
sloužit pro výuku studentů, kteří si na něm budou dělat své bakalářské, 
diplomové a doktorandské práce. 

Jak ses dostal do konstrukčního týmu?
Já jsem se o projektu dozvěděl náhodou od svých spolužáků, kteří 

pracovali na první formuli. Začalo mě to zajímat a chtěl jsem dělat ještě 
něco víc než jen se učit. Přihlásil jsem se do týmu a na jedné z prvních 
konstrukčních schůzek jsem hned dostal práci. Kolega měl na starost 
konstrukci volantu, který neměl kdo vyrobit. Tím, že jsem už věděl zá-
klady o výrobě laminátových dílů, tak mi byla jeho výroba svěřena.

Jaká byla tvoje další práce na formuli?
Já jsem pracoval na první a druhé formuli. Na první formuli (FS.01) 

jsem se věnoval konstrukci karosérie technologickému postupu  a sa-
motné výrobě, což jsem zúročil ve své bakalářské práci. Na druhé for-
muli (FS.02) jsem měl více zásadní práci, kterou byla konstrukce rámu 
vozu, což jsem opět zúročil, tentokrát v diplomové práci. Zabýval jsem 
se návrhem tzv. hybridního rámu, který kombinoval tradiční trubkový 
rám, nicméně doplněný o výztužná pole z uhlíkového kompozitu. Dále 
to byly právě uhlíkové kompozity, které jsem zaváděl našeho týmu jako 
nové materiály, které jsou dnes moderní, protože mají vysokou tuhost, 
vysokou pevnost a mají výrazně nižší hmotnost než běžné hliníkové 
nebo ocelové materiály. Užitnou hodnotu našly při návrhu dílů, jako 
byly např. horní část firewallu (pozn. přepážka mezi kokpitem a moto-
rem), část podlahy, airbox nebo sedačka, jejíž návrh jsem měl také za 
úkol. Pro představu se na sedačce podařilo ušetřit zhruba 3 kg oproti 
předchozí verzi. V průběhu vývoje jsem také spolupracoval s designé-
rem na návrhu karosérie, kdy mým úkolem bylo stanovit technologické 
„mantinely“ pro její snazší vyrobitelnost, ale také snížení počtu dílů, 
což se podařilo snížením z původních sedmi na tři.   

Takže ta druhá formule byla už lepší po té konstrukční stránce… 
Byla. Tam bylo hlavním cílem snížení hmotnosti. Podařilo se nám 

snížit hmotnost o 65 kg. Když vezmu ty tři formule, tak průměrně jsme 
dosáhli snížení o 58 kg z jedné formule na tu druhou. Jsou to významné 
skoky, přičemž první formule vážila 340 kg, druhá 275 kg a ta třetí 
už váží jen 223 kg. Teď už další snižování hmotnosti vozu půjde jen 
pomalu, protože jsme odlehčili, co šlo. Hmotnost je jedna z věcí, další 
je použití nových technických vylepšení jak elektronických, tak i kon-
strukčních, jelikož dnešní vývoj v této oblasti je obrovský. Je to samo-
zřejmě záležitost i finanční.

Kolik stojí vybudování takové formule? Jaký máte rozpočet?
Ten rozpočet se neustále zvyšuje každou sezónu. Tím, jak jsou úspě-

chy, přicházejí noví sponzoři. Na druhé formuli byl rozpočet 1,45 mili-
onu. Je to vlastně bráno tak, že jedna část je ta materiálová a druhá část 
jsou náklady na výjezd na soutěž, na propagaci a všechno, co si pod tím 
představíš. A třetí formule stála 2,5 milionu. Tam tu zásadní roli hrálo 
to, že jsme vyjeli na 3 soutěže, které stály 400 tisíc. Kdybych si chtěl 
tu formuli postavit u sebe v dílně ve stejné kvalitě, tak já si myslím, že 
by to stálo takových 800 tisíc. No, není to levná záležitost, protože ty 
součástky pro motosport jsou výrazně dražší než ty běžně dostupné.

Studentské formule prezentujete na různých mezinárodních sou-
těžích. Jakých výsledků jste dosáhli?

Na první soutěži jsme byli v Německu na okruhu v Hockenheimu. To 
bylo s první formulí, se kterou jsme dojeli na 59. místě z celkových 78. 
Bohužel tam se nám stala taková záležitost, že nám došel benzín asi 500 
metrů před cílem. Ale tak, byli jsme nováčci a ta nádrž nebyla spočítaná 
na tak extrémní zátěž, jakou potom formule na soutěži měla. 

pokračování na straně 7 >>>

Rozpočet města 
na rok 2012  
předložen  

k projednání
Zastupitelstvo města bude 

schvalovat 19.12. rozpočet města 
na rok 2012. Dovolte mi vás se-
známit s jeho návrhem (tabulka na 
str. 2). Rozpočet je navržen jako 
vyrovnaný. Zůstatek roku 2011 
se předpokládá ve výši 20 mil. 
korun. Spolu s ním na straně pří-
jmů i výdajů máme 101,5 milionů 
korun. K jeho navýšení dojde v 
případě získání dotací v průběhu 
roku 2012.

Podívejme se na jeho čísla tro-
chu podrobněji. 78 milionů tvoří 
běžné výdaje Města. Pod touto 
položkou se skrývá naše školství, 
údržba zeleně ve městě, zimní 
údržba, provoz veřejného osvětle-
ní, daň z příjmu, náklady na měst-
ský úřad a knihovnu, platy všech 
zaměstnanců Města včetně od-
vodů, likvidace odpadů, městské 
byty, opravy a provoz nebytových 
prostor (například zámek), splát-
ky úvěrů včetně úroků, příspěvky 
na kulturu a sport, údržba silnic a 
chodníků atd. Rozepsané je najde-
te v přiložené tabulce.

Zbytek našich peněz tvoří inves-
tice a rezerva (rozepsáno v tabul-
ce Zručské akce 2012 na str. 6). 
Těchto 28,5 milionů (většinu tvoří 
již získané dotace zejména z ev-
ropských fondů) dohromady tvoří 
28 % rozpočtu. Jedná se o investi-
ce ve výši 23,5 milionů a finanční 
rezervu 5 milionů korun. Rezerva 
slouží na nenadálé události a jako 
zdroj vlastních prostředků k zís-
kaným dotacím.

Investice směřují zejména do 
dokončení spolkového domu, 
opravy silnic po vybudování ka-
nalizace, veřejného osvětlení, vy-
budování nových parkovišť, obno-
vy zeleně a do městských budov. 

Ve spolkovém domě budou zbý-
vat k dokončení některé drobné 
vnitřní úpravy. Do nové knihovny 
se na jaře nainstaluje nový náby-
tek a počítačové vybavení. Město 
by chtělo zahájit práce na knize o 
našem městě.

Budeme pokračovat v rekon-
strukci veřejného osvětlení. Nové 
lampy veřejného osvětlení se po-
staví v ulici v Maloninách, Luční 
a dokončí se ulice Okružní.

V bytovém hospodářství dojde 
na výměnu oken v Domě s pe-
čovatelskou službou. V návrhu 
rozpočtu je zahrnuta obnova zá-
meckého jezírka. Pokud se podaří 
získat dotaci na obnovu zeleně v 
našem městě, zrealizujeme ze-
jména výsadbu a ošetření stromů 
v lokalitách – zámecký park, leso-
park, sad Míru, parčík za hotelem, 
Malostranské náměstí atd.

Nové parkoviště bude vybudo-
váno v Družstevní ulici a u zdra-
votního střediska. Po realizaci 
dostavby kanalizace v některých 
lokalitách dojde i na opravu ko-
munikací. Na tuto akci je v roz-
počtu vyčleněno 4,5 mil. korun. 
Na údržbu města by měl být za-
koupen nový bobcat („malý bag-
řík“).

Ve sportovním areálu za ZŠ je v 
návrhu projekt „Hřiště pro senio-
ry“ – cvičící stroje, hřiště na pé-
tanque včetně posezení. V mateř-
ské školce v Malostranské ulici je 
naplánována přístavba směrem do 
dvora – dětem by se zvětšil pro-
stor jak pro hernu, tak pro jídelnu. 
Další navržené investice nalezne-
te v přiložené tabulce.

Největší akcí je dostavba kana-
lizace ve staré Zruči – investorem 
VHS Vrchlice Maleč. Pokud bude 
přidělena dotace – Povodí Vltavy 
začne práce na protipovodňových 
opatřeních v našem městě.

Mgr. Martin Hujer, 
starosta města

Zleva: Aleš Svoboda, Tadeáš Nováček, Lukáš Papík - Pražský Majáles 
2011
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Zastupitelstvo města na svém 
10. zasedání, konaném  

dne 17.10.2011 ... 
•	ruší usnesení ze 6. zasedání ZMě 

č. 11/2011 ze dne 21. 3. 2011 
(ZMě schvaluje prodej pozemku 
p. č. 1094/19 a koupi pozemku p. 
č. 2650/12 vzniklou GP č. 1504-
16/2011. ZMě schvaluje „Smlou-
vu o smlouvě budoucí směnnou“ 
s Ing. Miloslavem Černým, 
Jeseniova 1167/57, 130 00 Pra-
ha – Žižkov na směnu pozemku 
p. č. 2650/12 s pozemkem p. č. 
1094/19, vše dle KN v k. ú. Zruč 
nad Sázavou).

•	schvaluje koupi dvou částí po-
zemků ve Zruči nad Sázavou za 
účelem realizace protipovodňo-
vých opatření. Jedná se o část 
parcely p. č. 2650/1 (645 m2) a 
část parcely p. č. 2651/1 (81 m2) 
vše dle katastru nemovitostí. Cel-
kem obě části 726 m2. Smluvní 
cena 100 Kč za m2. Celková část-
ka 72 600 Kč. Veškeré náklady 
spojené s převodem nemovitostí 
hradí kupující.

•	schvaluje koupi pozemku ve 
Zruči nad Sázavou, parcela par-
celní číslo 1886/1 dle katastru 
nemovitostí od společnosti Spoj-
stav, spol. s r. o. za maximální 
průměrnou cenu 39 Kč za m2. 
Náklady spojené s převodem ne-
movitosti hradí kupující.

•	pověřuje starostu jednáním se 
zástupci Regionálního operační-
ho programu regionu soudržnosti 
Střední Čechy (ROP NUTS2 SČ) 
a uzavřením smluv se společnos-
tí Spojstav, spol. s r.o.  s cílem 
snížit náklady města na koupi 
pozemku p. č. 1886/1 dle KN 
cestou využití dotačního titulu 
na nákup pozemku pod cyklo-
stezkou.

•	souhlasí s refinancováním úvěru 
města na principu 6M PRIBOR 
od vítěze soutěže, tj. od České 
spořitelny a.s. a ukládá starostovi 
města uzavřít příslušné smlouvy.

-----------------------------------------
Rada města na svém  

26. zasedání, konaném  
dne 24.10.2011 

•	schvaluje žádost SRPDŠ při I. 
ZŠ o bezplatné vylepení plakátů 
na Kateřinskou zábavu, která se 
bude konat 26. listopadu 2011. 
Žadatele bude informovat OKŠS.

•	schvaluje žádost JUDr. Jana 
Egidyho, jednatele společnosti 
Karel Čáslavský a partner, s. r. 
o., Nádražní 468, 517 21 Týniště 
nad Orlicí o umožnění instalace 
reklamy na Zručský dvůr a pově-
řuje starostu podpisem nájemní 
smlouvy. 

•	souhlasí s přijetím peněžitého 
daru za účelem financování vý-
chovy a vzdělávání mládeže v 
MŠ Malostranská. Ředitelku 
bude informovat OKŠS.

•	na základě zveřejněného výbě-
rového řízení na zajištění prove-
dení diagnostického průzkumu 
mostu u Domahoře schvaluje 
jako ekonomicky nejvýhodněj-
ší pro město nabídku firmy Ing. 
Jan Černý, Hřebečná 187, 362 
35 Abertamy, na druhém místě 
nabídku firmy Diagnostika sta-
vebních konstrukcí, s. r.o., Svo-
body 814, 460 15 Liberec 15, na 
třetím místě nabídku firmy IN-
SET, s. r. o., Novákových 439/6, 
180 00 Praha 8, na čtvrtém místě 
nabídku firmy Pontex, spol. s r. 
o., Bezová 1658, 147 14 Praha 
4 a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo s firmou umístě-
nou na prvním místě. Uchazeče 
bude informovat KS.

•	schvaluje doplnění povodňového 
plánu města o opatření uzavření 
cyklostezky na pravém břehu 
Sázavy při jejím zaplavení. Do-
plnění povodňového plánu zajistí 
Ing. Novák. 

•	schvaluje zásady na poskytování 
grantů pro kulturu, sport a škol-
ství pro rok 2012. Zveřejnění 
zajistí OKŠS. Termín podávání 
žádostí do 15. 12. 2011.

•	schvaluje plán zimní údržby ko-
munikací, chodníků a veřejných 
prostranství, které jsou ve správě 
Technických služeb Města Zruč 
nad Sázavou na období od 1. 11. 
2011 – 21. 3. 2012. 

•	jmenuje komisi na zakázky „Vy-
bavení spolkového domu“ a „Vy-
bavení spolkového domu výpo-
četní technikou“ v tomto složení:  

Mgr. Martin Hujer, JUDr. Alena 
Hajská, Mgr. Martina Fialová, 
Ludmila Vlková, Ing. Ivo No-
vák, Lubomír Dolák. Jmenování 
zašle KS.

•	schvaluje zveřejnit záměr města 
na nákup víceúčelového dodáv-
kového vozu a nákup služební-
ho vozidla pro Městskou policii 
Zruč nad Sázavou. Poptávky za-
šlou SM a MP. 

•	jmenuje do školské rady při I. ZŠ 
pro volební období 2012-2014 za 
zřizovatele Ing. Ivo Šimka, CSc. 
a Mgr. Danu Radilovou. Jmeno-
vání zašle KS.

•	schvaluje uzavření dodatku č. 11 
na dopojištění cenností k pojistné 
smlouvě č. 7720085251 ze dne 
31. 3. 2006 s pojistitelem Koope-
rativa pojišťovna, a. s., Vinna In-
stance Group, se sídlem Praha 1, 
Templová 747, 110 01 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku. 

•	schvaluje uzavření smlouvy na 
poskytování služeb sítě internet 
číslo 2820/2011 s firmou Vlašim-
net, s. r. o., Komenského 40, 258 
01 Vlašim a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy. 

•	souhlasí s tím, aby město uzavře-
lo smlouvu o předávání údajů s 
Operátorem trhu s elektřinou, 
a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy.   

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo s Janem Chlebounem, Plan-
táž 402, 250 01 Brandýs nad La-
bem na hudební produkci kapely 
Klasickej postup na V. městském 
plese dne 18. 2. 2012 a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. 

•	ukládá předložit do jednání za-
stupitelstva návrh na uzavření 
mandátní smlouvy o mimosoud-
ním vymáhání pohledávky za 
společností Fiable, s. r.o. s fir-
mou Revital Group, Politických 
vězňů 15, 100 00 Praha 1.

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 10. ZMě č. 66/2011 
(koupě pozemků p. č. 2650/1 a 
2651/1 – Ing. Miloslav Černý).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 10. ZMě č. 67/2011 
(koupě pozemku p. č. 1886/1 – 
Spojstav, spol. s r. o.).

•	ukládá Ing. Novákovi splnit 
usnesení 10. ZMě č. 68/2011 
(refinancování úvěru města na 
principu 6M PRIBOR - Česká 
spořitelna – uzavření smluv).  

-----------------------------------------
Rada města na svém 

27. zasedání, konaném  
dne 07.11.2011 ... 

•	schvaluje novelizaci zřizovací 
listiny a dalších dokladů JPO3 
Zruč nad Sázavou. 

•	schvaluje mimořádnou odměnu 
ředitelce I. ZŠ Zruč nad Sázavou 
Mgr. Ivaně Staré. Ředitelku bude 
informovat OKŠS.  

•	schvaluje zrušit výběrové ří-
zení na akci: „Obnova jezírka 
v zámeckém parku“ a ukládá 
zveřejnit záměr města na nové 
výběrové řízení na tuto akci.  In-
formování uchazečů o zrušení 
výběrového řízení a vypsání no-
vého zajistí KS. 

•	doporučuje předložit do jednání 
ZMě návrhy na podání žádostí 
do fondů Středočeského kraje a 
MAS Lípa pro venkov, o. s.

•	na základě zveřejněného záměru 
na prodej univerzálního naklada-
če kloubového UNK 320 schva-
luje prodej panu Petru Barešovi, 
Jabloňová 904, 285 22 Zruč nad 
Sázavou. Prodej zajistí TS.  

•	na základě zveřejněného záměru 
na prodej nákladního automobi-
lu Škoda 706 MTS R2 schvalu-
je prodej panu Petru Barešovi, 
Jabloňová 904, 285 22 Zruč nad 
Sázavou. Prodej zajistí TS.  

•	na základě zveřejněného zámě-
ru na prodej rozmetadla škvá-
ry schvaluje prodej panu Janu 
Šťastnému, Nesměřice 32, 285 
22 Zruč nad Sázavou. Prodej za-
jistí TS.  

•	schvaluje nákup dvou kusů val-
níkových kontejnerů od firmy 
Technocar, s. r. o., Na Sádkách 
1935, 767 01 Kroměříž. Objed-
návku zajistí KS. 

•	zveřejňuje záměr města na pro-
dej telefonních ústředen Omega 
Ateus a AASTRA – Ericsson 
Business Phone. Zveřejnění za-
jistí KS. 

•	projednala návrh 5. úpravy roz-
počtu města pro rok 2011 a uklá-
dá předložit do jednání ZMě.    

•	schvaluje uzavření nájemní 
smlouvy o pronájmu parkoviště 
na náměstí Míru, pozemek p. č. 
1842, s Jiřím Němcem, Trhy a 
jarmarky ČR, Kosmonautů 1580, 
583 01 Chotěboř a pověřuje sta-
rostu podpisem nájemní smlou-
vy.  

•	schvaluje uzavření smlouvy o 
dílo s firmou Archatt památky, 
spol. s. r. o., V. Nezvala 68, 674 
01 Třebíč na akci: „Zručský zá-
mek ožívá – 3. etapa“ a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. 

•	schvaluje uzavření dodatku č. 4 
ke smlouvě o municipálním úvě-
ru číslo 2008-1224-MA s Čes-
komoravskou záruční a rozvojo-
vou bankou, a.s., Jeruzalémská 
964/4, 110 00 Praha 1 a pověřuje 
starostu podpisem dodatku.  

•	souhlasí s tím, aby město uzavře-
lo smlouvu o připojení odběrné-
ho zařízení k distribuční soustavě 
vysokého napětí ČEZ Distribuce, 
a. s., Teplická 874/8, 405 02 Dě-
čín a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 

•	ukládá předložit do jednání ZMě 
úpravu smlouvy se společností 
GRESIN-INVEST, s. r.o., Na 
Vypichu 6, 169 00 Praha 6 tak, 
aby tato společnost mohla po-
stoupit práva a povinnosti z této 
smlouvy na společnost A+R, s. 
r.o., se sídlem Počernická 257, 
250 73 Radonice. 

•	bere na vědomí inspekční zprávu 
č. j. ČŠIS –2257/11-S I. Základní 
školy Zruč nad Sázavou. 

•	schvaluje uzavření dodatku 
č. 1 ke smlouvě o výpůjčce č. 
772/2011 a 773/2011 z důvo-
du změny projektu pro stavební 
povolení akce „Zruč nad Sáza-
vou – protipovodňová opatření“ 
s vypůjčitelem Povodí Vltavy, 
státní podnik, Holečkova 8, 150 
24 Praha 5 a pověřuje starostu 
podpisem dodatků. 

•	na základě zveřejněného výbě-
rového řízení na akci: „Vybave-
ní spolkového domu“ schvaluje 
jako ekonomicky nejvýhodnější 
pro město nabídku č. 4 firmy Art-
spect, a. s., Pansko-omská 260, 
396 01 Humpolec, na druhém 
místě nabídku č. 3 firmy Hilbert 
interiéry, s. r.o., Dětmarovice 
1262, 735 71 Dětmarovice, na 
třetím místě nabídku č. 5 firmy 
Veto CAC, s. r. o., Příborská 
12/1585, 738 01 Frýdek-Místek, 
na čtvrtém místě nabídku 1 firmy 
oTTo Interiéry, s. r.o., Skvrňaň-
ská 50, 301 00 Plzeň, na pátém 
místě nabídku č. 2 firmy B.D.R., 
s. r.o., Křižíkova 48/23a, 186 
00 Praha 8 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy o dílo s fir-
mou umístěnou na prvním místě.  
Uchazeče bude informovat KS. 

•	na základě zveřejněného výbě-
rového řízení na akci: „Vyba-
vení spolkového domu výpo-
četní technikou“ schvaluje jako 
ekonomicky nejvýhodnější pro 
město nabídku firmy Filip Šá-
dek, Příkrá 150, 280 02 Kolín 
IV a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy o dílo. Uchazeče bude 
informovat KS. 

•	schvaluje zrušit výběrové řízení 
na akci: „Kamerový systém Zruč 
n. S. - Zámek“. Oznámení o zru-
šení zadávacího řízení zašle KS.  

INFORMACE Z ÚŘADU

Pokud budete pořádat 
jakoukoliv akci, nenechávejte si 

to pouze pro sebe. 

Informujte své spoluobčany 
nejen vlastními plakáty,  
ale i pomocí přehledu ve 

Zručských novinách,  
který bude včas zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích 
kulturních, společenských, 

sportovních, aj. na:
Odbor kultury, školství a sportu

Zámek 1,  
285 22  Zruč nad Sázavou

Tel.. 327 531 329,327 531 194, 
fax: 327 531 329. 

e-mail:  
infocentrum@mesto-zruc.cz 

kultura@mesto-zruc.cz

Stavební úpravy hasičské klubovny  
v Nesměřicích

Město nechalo zpracovat dokumentaci k uvedenému projektu ve spo-
lupráci s dobrovolnými hasiči z Nesměřic. Jedná se o jednopodlažní 
objekt s přístavbou hygienického zázemí nedaleko požární nádrže v 
Nesměřicích. Projektová dokumentace řeší na základě stávajícího za-
kresleného stavu stavební úpravy objektu a jeho zateplení. Podsklepené 
prostory zůstávají beze změny. Stavební úpravy nemají žádné časové 
ani věcné vazby na okolní zástavbu. Respektují přání uživatele klubov-
ny na ekonomiku využití prostor a zlepšení technických a užitných pa-
rametrů budovy. Z vnějšího pohledu se bude jednat o nové kontaktní 
zateplení fasády a výměnu oken v celé budově. Nová okna budou plas-
tová, dvoukřídlá s izolačním dvojsklem. Nový vstup bude opatřen stá-
vajícími vchodovými dveřmi (po opravě) a bude bezbariérový. Vjezd do 
budoucího skladu bude uzavřen novými vraty ve stejném odstínu jako 
nová okna. Střešní krytina bude řešena jako na přístavbě sociálního zá-
zemí – tedy trapézovým plechem s povrchovou úpravou. Po provedení 
střešní krytiny bude na objekt instalován nový hromosvod. Klempířské 
prvky budou nové a budou provedeny z Pz plechu s povrchovou úpra-
vou v barvě krytiny. Příčky uvnitř objektu budou částečně změněny 
na základě požadavků uživatele. Ve většině místností bude položena 
keramická dlažba a do nových podlah bude vkládána tepelná izolace 
polystyren. Do budovy bude nainstalován kotel na tuhá paliva, na který 
bude napojeno 9 radiátorů. V rohu velké místnosti bude kuchyňský kout 
a v protějším rohu bude umístěno malé pódium.

Zrekonstruovaná klubovna by měla vytvořit prostor pro společenský 
život v našich Nesměřicích.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Návrh rozpočtu na rok 2012
(v tisících Kč)

ROZPOČET  2012  Příjmy ROZPOČET 2012  Výdaje 
Daně  36 100,00    Příspěvek autobusy  124,00    
Daň obce obci  3 000,00    Daň z příjmu obce  3 000,00    
Poplatky  3 338,00    Sběr a svoz kom.od.  4 050,00    
Příjem hosp.č.  5 000,00    Mzdy  20 700,00    
Pozemky  100,00    Pozemky  200,00    
Vrchlice-Maleč  1 048,76    Úroky z úvěrů  915,70    
Lesy  200,00    Územní plán  45,00    
Globální dotace  3 600,00    
Městská policie  180,00    Městská policie  392,00    
Místní kom. Místní komunikace  1 350,00    
Veřejné osvětlení Veřejné osvětlení - provoz  1 020,00    
 veřejná zeleň Veřejná zeleň  626,00    
Technické služby  230,00    Technické služby  1 487,00    
Rozhlas  5,00    Rozhlas  68,00    
Pohřebnictví  50,00    Pohřebnictví  382,00    
Sportoviště Sportoviště  321,00    
Sportovní  hala  700,00    Sportovní hala  799,00    
Byty  6 000,00    Byty  7 260,00    
Nebyt. prostory  922,00    Nebyt. prostory  3 006,00    
Proplacené dotace  17 580,00    Obnova kultur.pam.  200,00    
Požární ochrana Požární ochrana  260,00    
Vnitřní správa  800,00    Vnitřní správa  4 170,00    

Fond starosta + zastupitelstvo  100,00    
prodej domů  1 500,00    Krizové stavy  100,00    

MŠ II + ŠJ  443,00    
MŠ IV + ŠJ  690,00    

Obce za školy  450,00    ZŠ + ŠJ při ZŠ  3 445,00    
Příjmy Ekokom  80,00    ZUŠ  330,00    

Projekt vzdělávání  300,00    
Investice vnitřní správa  630,00    
Příspěvek sport  700,00    
Příspěvek církve  200,00    
Hum.fond a další org.  480,00    

SPOZ SPOZ  125,00    
Pečovatelská služba  110,00    Peč. služba  283,00    
Kultura  415,00    Kultura  1 755,00    

Grant kultura, sport  400,00    
Noviny  50,00    Noviny  250,00    
Městská knihovna  45,00    Městská knihovna  307,00    
Fondy Sociální fond  640,00    

Investice silnice a chodníky  5 700,00    
Investice veřejné osvětlení, rozhlas  1 100,00    
Investice TS  3 380,00    
Obnova zeleně ve Zruči  2 300,00    
Investice zámek  2 134,00    
Investice knihovna  1 500,00    
Příprava projektů  1 500,00    
Investiční příspěvek ZUŠ  50,00    
Obnova jezírka v parku  718,00    
Investice  nebyty  2 613,00    
Spolkový dům-dokončení  6 600,00    
Kanalizace-příspěvek na přípojky  1 000,00    
Hřiště pro seniory  600,00    
Rezerva  5 056,96    

Celkem  81 503,76    Celkem  95 805,66    
Převod z roku 2011  20 000,00    splátky úvěrů  5 698,10    
Celkem  101 503,76    Celkem  101 503,76 

Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce října le-
tošního roku evidovaly kon-
taktní pracoviště Kutná Hora 
a Čáslav celkem 3370 osob. 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila 8,30 % (před 
rokem 8,29 %). Z města Zruče 
nad Sázavou bylo k 31.10.2011 
evidováno 185 osob. Míra ne-
zaměstnanosti zde dosáhla 
hodnoty 7,48 %. Od 1.1.2012 
v souladu s novými zákony 
se převádí výkon agend nepo-
jistných dávkových systémů 
z obcí a krajů do kompeten-
ce Úřadu práce ČR a MPSV. 
Konkrétně se jedná o dávky v 
pomoci v hmotné nouzi, dáv-
ky poskytované péče osobám 
se zdravotním postižením a 
příspěvek na péči. Žadatelé 
o dávky v pomoci v hmotné 
nouzi budou nově žádat na 
adrese Poštovní 593. Dávky 
poskytované osobám se zdra-
votním postižením a příspě-
vek na péči budou žadatelé i 
nadále uplatňovat na adrese 
Radnická 178, Kutná Hora.

Václav Hüttner

Z úřední desky
Rada města zveřejnila záměr na prodej telefonních ústředen Omega 

Ateus a AASTRA – Ericsson Business Phone. Více informací na elek-
tronické úřední desce nebo v kanceláři starosty - tel. 327 531 579.
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02.10.2011 … Ve večerních hodinách byla hlídka MěP požádána 
hlídkou PČR o prověření oznámení o fyzickém napadení osoby v 
ulici Hlohové. Na místě bylo strážníky zjištěno, že došlo k fyzické-
mu kontaktu mezi dvěma muži ve věku devětadvacet a devětatřicet 
let. Vzhledem k tomu, že při šetření události dokladoval jeden z uve-
dených déle trvající pracovní neschopnost, byl celý případ předán k 
dalšímu šetření PČR. 

06.10.2011 … V 02.50 hodin bylo hlídkou MěP zjištěno v prosto-
rech náměstí MUDr. Svobody vypáčené okénko novinového stán-
ku budovy polyfunkčního objektu. Při důkladné kontrole objektu a 
okolí byl zaregistrován pohyb uvnitř napadené budovy. Muž, který 
se v objektu zdržoval, byl vyzván k opuštění objektu a následně hlíd-
kou PČR omezen na osobní svobodě. Případ je dále v šetření PČR. 

11.10.2011 … Oznámení o pohybu podezřelých osob v zámeckém 
parku přijala hlídka MěP v dopoledních hodinách od zaměstnanců 
městského úřadu. Tyto osoby procházeli okolím zámku a fotili si 
různé předměty. Jmenovaní byli hlídkou MěP ztotožněni a požádá-
ni o vysvětlení na náměstí MUDr. Svobody. Jednalo se o turisty z 
Kanady, kteří se ve společnosti své matky přijeli podívat do matčina 
rodiště.

13.10.2011 … V časně ranních hodinách přijala hlídka MěP ozná-
mení obyvatel panelového domu v sadu Míru o psu, který se usadil u 
výtahových dveří v přízemí a prostor nehodlal opustit. Na místě byla 
strážníky zjištěna fena amerického stafordšírského teriéra, která ne-
budila u obyvatel domu důvěru. Během přemlouvání nalezence bylo 
od kolemjdoucích zjištěno, že majitelkou by mohla být jednačtyřice-
tiletá žena z tohoto domu. Tato, jež byla na skutečnost upozorněna, si 
následně též psa převzala. Hlídkou MěP byla jmenované domluveno 
s tím, že je nutné lépe zabezpečit psa proti útěku.

18.10.2011 … Hlídkou MěP byl kontaktován pětapadesátiletý maji-
tel vozidla odstaveného v prostorech ul. tř. Osvobození, které poča-
lo vykazovat znaky vraku. Vzhledem k tomu, že jmenovaný již byl 
vyzván k odstranění vozidla z pozemní komunikace a k uvedenému 
datu tak neučinil, byla věc hlášena a k učinění dalších opatření pře-
dána příslušnému odboru MÚ.  

23.10.2011 … V odpoledních hodinách byla hlídka MěP požádá-
na o příjezd do areálu fotbalového stadionu. Zde se měl po zeleném 
pažitu prohánět nějaký pes, který zřejmě hodlal nastoupit za místní 
B mužstvo a rozhodčímu znemožňoval zahájit utkání. Po příjezdu 
hlídky MěP na místo byl již pes pod kontrolou jednoho z místních 
fotbalových špílmachrů a utkání mohlo být zahájeno. Šetřením v 
místě byl zjištěn majitel, kterému byl pes předán.

31.10.2011 … O výjezd ke klientovi humanitárního sdružení Život 
90 byla hlídka MěP požádána operátorkou v časně ranních hodinách. 
K pětadevadesátiletému muži, který použil tlačítko tíseň, byl sou-
časně vyslán výjezd RZS. Vzhledem k tomu, že jmenovaný nere-
agoval na zvonění a bouchání, bylo MěP realizováno za asistence 
RZS otevření bytu. Muž byl nalezen v obývacím pokoji ve stavu, 
kdy nebyl bezprostředně ohrožen na životě. Důvodem alarmu byly 
stupňující se bolesti dolní končetiny. Po ošetření lékařem byl výše 
uvedený ponechán v domácím prostředí. O zjištěných skutečnostech 
a provedených opatřeních byla poté vyrozuměna operátorka Života 
90.

 str. Pavel Antoš

Městská policie Zruč nad Sázavou
O prodejní stánek je zájem ... Pachatele vloupání do kiosku na ná-
městí ve Zruči nad Sázavou chytli policisté přímo na místě. Pětatřice-
tiletý muž z Prahy je podezřelý, že dne 6. 2. 2011 před třetí hodinou 
ranní vypáčil prodejní okno, vniknul do prodejních prostor a z regálů 
odcizil více jak tři stovky krabiček cigaret, čímž způsobil škodu za 
31 000 Kč. Policisté ho však zadrželi přímo na „místě činu“. Tento 
úspěch však nebyl ještě konečný, neboť se jim operativním šetřením 
podařilo objasnit pokus o vloupání do tohoto objektu z konce září mi-
nulého roku. Z toho je podezřelý devatenáctiletý mladík, také z Prahy. 
Na případu se dále pracuje.
Vzal kolo i batoh ... Do neuzamčené kolárny domu ve Zruči nad Sá-
zavou v ulici Ke Stadionu se dostal neznámý zloděj. Zřejmě v noci na 
8. 10. 2011 někdo vniknul na částečně oplocený pozemek a z kolárny 
odcizil horské jízdní kolo v hodnotě 5 200 Kč. Pachatel v těchto mís-
tech ukradl i batoh, ve kterém byla platební karta. Policisté po zloději 
a odcizených věcech pátrají.
Nabral toho dost ... Do jedné z prodejen na náměstí Míru ve Zruči 
nad Sázavou se na 8. 10. 2011 vloupal zatím neznámý zloděj. Pachatel 
rozbil sklo vstupních dveří a z pokladny odcizil spodní díl s 1 500 ko-
runami. Vzal si i čtyřicet kartonů cigaret. Předběžná škoda přesahuje 
částku 46 000 Kč.
Praštil ho lopatou ... Fyzickým napadením ve Vlastějovicích z 16. 
10. 2011 se zabývají policisté ze Zruče nad Sázavou. Ve večerních 
hodinách v uvedený den prý jedenasedmdesátiletý muž přes oplo-
cení svého pozemku napadl lopatou jedenatřicetiletého muže, které-
mu způsobil poranění hlavy vyžadující si odborné lékařské ošetření. 
Okolnosti celého incidentu policisté prošetřují.
Co se mu hodilo, to si vzal ... Do několika kůlen a přístavků v cha-
tové osadě Skala u Vlastějovic se vloupal neznámý zloděj. Pachatel 
se v době od 16. 10. 2011 do 18. 10. 2011 za použití násilí dostal do 
objektů, ze kterých ukradl elektrický kabel, křovinořezy, motorovou 
pilu a prodlužovací elektrické kabely. Takto „navštívil“ nejméně pět 
objektů, přičemž některé jen prohledal a nic si neodnesl. Celková ško-
da činí 53 000 Kč. Po odcizených věcech a neznámém zloději nyní 
pátrají policisté ze Zruče nad Sázavou.
Zloděj kradl železné části chléva ... V zemědělském objektu v Čej-
ticích na Zručsku někdo kradl železo. V době od 8. 10. 2011 do 18. 
10. 2011 zatím neznámý pachatel u bývalé hospody odstranil visací 
zámky dveří chléva, kde odcizil kovové hrazení na prasata a ze stro-
pu odmontoval a ukradl pojezdovou kolejnici. Škoda přesahuje deset 
tisíc korun.
Pěknej lump ... Na čerpací stanici v Kácově se vyřádil zatím nezná-
mý zloděj. V noci na 23. 10. 2011 někdo z budovy odstranil dvoume-
trový okapový svod z mědi a reklamní ceduli, rozbil okno nad dveřmi 
WC a dostal se dovnitř. Zde ukradl stavební kolečko, průmyslový 
vysavač a deset třílitrových kanystrů se směsí do ostřikovače. Okap a 
tři kanystry zanechal nedaleko tohoto místa. Celková škoda přesahuje 
částku 15 000 Kč, policisté ze Zruče nad Sázavou po odcizených vě-
cech a pachateli pátrají.

nprap. Daniel Votroubek a por. Mgr. Vendulka Marečková

Policie ČR

07.10.2011… SOPIS vyslal jednotku na likvidaci následků doprav-
ní nehody na D1, směr Brno, 62 km. Řidička osobního automobilu 
Škoda Fabia, zde narazila do směrové šipky SUD. Při nehodě nebyl 
nikdo zraněn, hasiči na místě provedli protipožární opatření a po 
dohodě s PČR se vrátili na základnu.

08.10.2011… Pacienta ze třetího patra do sanitního vozu snášeli 
hasiči v ul. Mládeže.

09.10.2011… SOPIS vyslal jednotku k dopravní nehodě na D1. Bě-
hem cesty na místo operační důstojník vrátil jednotku zpět na zá-
kladnu, jednalo se o planý poplach.

12.10.2011… Na 52,5 km dálnice D1, směr Praha, vyjeli hasiči k 
likvidaci následků dopravní nehody tří vozidel. Na místě bylo zjiš-
těno, že se jedná o nehodu dvou dodávkových a jednoho osobního 
vozidla. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, hasiči provedli protipožární 
opatření na vozidlech, pomocí sorbetu likvidovali vyteklé provozní 
náplně. Po celou dobu zásahu byl provoz vozidel odkloněn přes čer-
pací stanici. I proto byli hasiči požádáni PČR o odklizení havarova-
ných vozidel, aby mohla být dálnice opět zprůjezdněna. Auta hasiči 
postupně odtáhli mimo komunikaci.

19.10.2011 … Jednotka byla povolána k požáru skladu s palivem 
pro kotelnu v areálu Sázavanu. Na místě bylo zjištěno, že ze zadní 
stěny skladiště uniká dým a začínají hořet dřevěné trámy tvořící stě-
nu skladiště. Hasiči na místě nejprve pomocí „C“ proudu provedli 
uhašení hořících trámů, následně byla stěna rozřezána motorovou 
pilou a vzniklým otvorem byla část uskladněného paliva vyvezena 
na volné prostranství, odkud bylo potom po vychladnutí převezeno 
ke spálení do kotelny. Dozor nad skladem zajistili pracovníci kotelny 
a hasiči se vrátili zpět na základnu.

Další požár likvidovali hasiči v Souticích. Prvotní zásah v hořící 
chatce provedla místní SDH, zručští hasiči na místě provedli roze-
brání konstrukce a dohašení ohnisek požáru pomocí vysokotlakého 
zařízení. Po odvětrání objektu si místo požáru převzali dobrovolní 
hasiči. 

20.10.2011 … Spolu s kolegy z Humpolce likvidovali zruští hasiči 
následky dopravní nehody na D1, 72,5 km směr Brno. Havarova-
ná vozidla byla odtažena z dálnice, aby byl zprůjezdněn další jízdní 
pruh dálnice, a jednotka se vrátila zpět na základnu. 

22.10.2011 … Na požár dřevěné štěpky vyjeli hasiči do lesa u Hlo-
hova. Na místě došlo k zahoření uskladněné štěpky. Požár na místě 
likvidovali kromě zručské jednotky i kolegové z Čáslavi a dobro-
volná jednotka z Červených Janovic. Hromada byla rozvezena ma-
nipulačním strojem a požár byl postupně uhašen. Zručská jednotka 
se vrátila na základnu, kolegové z Čáslavi provedli dohašení. V noci 
pak na místě byli ještě jednou, došlo zde k požáru další hromady.

24.10.2011 … Ke srážce dvou vozidel vyjeli hasiči na D1, směr Pra-
ha – 51 km. Při střetu dodávky a nákladního vozidla nebyl nikdo 
zraněn, hasiči se po provedení protipožárních opatření vrátili zpět 
na základnu.

28.10.2011 … Cestu k zapnutému sporáku v rodinném domě v ul. 
Nad Městem, zatarasily zabouchnuté vchodové dveře. Hasiči je ote-
vřeli pomocí speciální sady nářadí.

pprap. Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

HISTORIE SKLÁDKY V TRHOVÉM ŠTĚPÁNOVĚ I.
Historie účasti našeho města ve Sdružení obcí EKOSO, které budo-

valo skládku v Trhovém Štěpánově, začíná na podzim v roce 1991, kdy 
ředitel závodu Želivka, Ing. Doležal, informoval tehdejšího tajemníka 
městského úřadu Ing. Studničku, že příští den se v Trhovém Štěpáno-
vě koná první schůzka zástupců obcí a firem k záměru vybudovat v 
katastru obce Trhový Štěpánov skládku, která bude odpovídat novým 
normám přijatým v průběhu roku 1990, zejména novému zákonu o od-
padech. Vedení našeho města bylo jasné, že naše skládka v Pardidubu 
je podle nových předpisů zcela nevyhovující a bude nutné ji v časovém 
horizontu, daném zákonem, uzavřít. Proto se funkcionáři úřadu schůz-
ky v dnes již zbořeném štěpánovském kině zúčastnili. Všem bylo jasné, 
že to bude běh na dlouhou vzdálenost. Vhodná lokalita byla vytipována, 
bylo nutné vykoupit pozemky, vypracovat projektovou dokumentaci, 
zajistit příslušná povolení a v neposlední řadě sehnat finance, protože 
zřízení skládky odpovídající všem zákonným normám v době, kdy žád-
né dotace nebyly, nebyla vůbec levná záležitost. S velkým nasazením 
se do práce pustil zejména tehdejší starosta Trhového Štěpánova pan 
Tomaides, první předseda Sdružení obcí EKOSO. Města a obce začaly 
do rozpočtu sdružení přispívat podle počtu svých obyvatel v souladu se 
schválenými stanovami. Bylo jasné, že je třeba najít hlavního investo-
ra, který poskytne největší balík financí. To se po delším vyjednávání 
podařilo. Ředitelství silnic a dálnic České republiky zrovna v té době 
shánělo skládku v blízkosti dálnice D1, kam by bylo možné vyvážet 
odpad z odpočívadel a rodících se nových čerpacích stanic pohonných 
hmot. Poskytlo proto sdružení rozhodující část financí ve výši 20 mil 
korun na vybudování skládky, která byla vlastně zálohou na budoucí 
ukládání odpadu. Teprve tehdy se práce mohly rozeběhnout naplno. Ale 
o tom zase příště.

Mgr. Klatovský

Odbor vnitřních věcí informuje
V souvislosti se změnou zákona č. 328/1999 Sb., o občanských prů-

kazech ve znění pozdějších předpisů, upozorňujeme občany, že od 1. 
ledna 2012 dochází k podstatné změně při vyřizování žádostí o vydání 
občanského průkazu.

Dnem 30.11.2011 končí nabírání žádostí o občanské průkazy na mat-
ričním úřadě ve Zruči nad Sázavou. O vydání stávajícího typu občan-
ského průkazu se strojově čitelnou zónou bude možné požádat u obec-
ního úřadu obce s rozšířenou působností příslušného podle trvalého 
pobytu občana do 14.12.2011. 

Od 02.01.2012 budou občanské průkazy vydávány pouze na obcích 
s rozšířenou působností (pro naše občany MěÚ Kutná Hora). Občané 
budou moci od výše uvedeného data rovněž žádat o vydání občanského 
průkazu na jakékoliv obci s rozšířenou působností. Podání žádosti tedy 
není vázáno na místo trvalého pobytu jako u cestovních dokladů.

Zhotovení občanských průkazů bude probíhat v elektronickém režimu 
(obdobně jako u vydávání cestovních dokladů), kdy nebude již potřeba 
fotografie.

Občanské průkazy vydané do 31.12.2011 zůstávají v platnosti po dobu 
v nich uvedenou.

V době od 16.00 hodin dne 23.12.2011 do 6.00 hodin dne 02.01.2012 
bude odstaven centrální informační systém pro vydávání cestovních do-
kladů s biometrickými prvky. V době odstávky systému však lze vydá-
vat cestovní pasy bez strojově čitelných údajů (tzv. Blesk-pas).

Hana Nácovská, vedoucí OVV

Zeptali jsme se ...

Můžete, prosím, ve stručnosti a pokud možno co nejvíce srozu-
mitelně pro nás laiky popsat průběh dotací a použít třeba právě 
v minulém vydání zmiňovaný projekt zručské cyklostezky?

Na začátku každého projektu je záměr prodiskutovaný v zastupitel-
stvu. V případě žádosti do evropských fondů (města zejména využívají 
ROP – regionální operační program) je zapotřebí zhotovit projekto-
vou dokumentaci, získat územní povolení a zažádat o stavební povo-
lení. V této fázi přijde na řadu žádost o dotaci. Zpracování žádosti 
včetně všech povinných příloh vyžaduje manažerskou práci. V pří-
padě zručské cyklostezky se jedná o projednání pozemků se všemi 
vlastníky (získání souhlasu majitelů se stavbou cyklostezky), uzavření 
partnerských smluv, sepsání všech doplňujících informací k žádosti, 
posouzení finančního zdraví žadatele, projektová dokumentace včet-
ně předpokládaného rozpočtu, vyplnění samotné žádosti a další. Před-
pokládaný rozpočet realizace akce počítá projektant, který vychází z 
oficiálních stavebních ceníků (pro ROP je to ceník RTS). Rozpočet 
akce však neobsahuje pouze realizaci, ale i další položky. Jedná se 
zejména o náklady na projektové dokumentace, stavební dozor, dozor 
BOZP (bezpečnost a ochrana zdraví při práci), geodetické práce, ar-
cheologický průzkum, výdaje na publicitu, právní poradenství, zpra-
cování žádosti a administraci projektu. V případě cyklostezky pravi-
dla umožňovala zažádat o částku na výkup pozemků. Záleží pak na 
jednání s majiteli pozemků. Dotace v položce pozemků se proplácí na 
základě znaleckých posudků. V našem případě podmínky dotace a ce-
ník RTS umožňovaly zažádat o projekt ve výši 16,6 mil. (cena s DPH). 
V této částce je i chodník od staré vodárny k nové lávce, na který podle 
pravidel nemůže být přiznána dotace a patří tím do neuznatelných ná-
kladů, což znamená, že město si ho bude financovat samo. Do žádosti 
se však dal, aby se zdůraznila promyšlenost projektu v souvislosti s 
bezpečností chodců v této části cyklostezky (důležité pro hodnocení 
žádosti). Samotnou cyklostezku včetně osvětlení projektant napočítal 
na 13,5 mil. korun (cena včetně DPH), dalších 1,6 mil. korun (cena 
včetně DPH) bylo v žádosti vyčleněno na výkup pozemků a zbylá 
částka byla počítána na výše uvedené věci (projektové dokumentace, 
stavební dozor atd.).

Po podání projektu se čeká, jak dopadne hodnocení všech žádostí v 
rámci dotačního řízení. ROP zkontroluje všechny náležitosti projektů 
včetně rozpočtů (zda je vše v pořádku a dle nastavených pravidel) a 
pošle žadatelům zprávu, zda jejich projekt postupuje do kola hodnoce-
ní. Náš projekt cyklostezka vše splnil a uspěl i v kole hodnocení. ROP 
nám přiznal dotaci ve výši 12,86 mil. korun. Pokud by byl projekt proti 
nastaveným pravidlům předražen, ROP by dotaci snížil již v této fázi. 
Dotace mohla být maximálně 80 %.

Po přidělení dotace následuje schválení v zastupitelstvu a podpis 
smlouvy o dotaci. Město podle zákona vypíše veřejnou soutěž na rea-
lizaci, ve které má poskytovatel dotace (v našem případě ROP) zajiště-
nou svou účast při výběru zhotovitele. V soutěži na cyklostezku včetně 
osvětlení, chodníku a odpočívadel zvítězila v červnu letošního roku 
firma Swietelsky za cenu 7,55 mil bez DPH (9,06 mil. včetně DPH). 
20% spoluúčastí je příjemce motivován ke snížení nákladů na reali-
zaci. Konečná cena naši cyklostezky je včetně DPH 10,2 mil korun 

(započítána projektová dokumentace a další uvedené položky). Dů-
slednou kontrolou, stavebním dozorem a dobře zpracovanou projekto-
vou dokumentací (nebyly žádné vícepráce), příznivými podmínkami 
v oblasti stavebních prací („krize tlačí ceny dolů“) a veřejnou soutěží 
se podařilo snížit cenu a tím snížit i vlastní náklady našeho města. 
Celkové předpokládané náklady tak byly nižší o 6,4 mil. korun (Město 
zaplatilo o 1,28 mil. korun méně a zbývající část 5,12 mil. korun ROP 
použije na jiné projekty).

Při realizaci Průmyslové ulice z ROP (projekt dokončen letos) byla 
předpokládaná cena 12,5 mil. korun a realizace vyšla na 7,35 mil. ko-
run včetně DPH. I zde se povedlo výrazně cenu snížit a ROP hodnotil 
při následné kontrole kvalitu díla a konečnou cenu na velmi vysoké 
úrovni. Zde nastavená pravidla umožňovala dotaci maximálně 65%. 
Náš podíl oproti předpokládaným nákladům byl nižší o 1,8 mil korun.

Po realizaci díla následuje kolaudace a žádost o platbu. Na konci lis-
topadu podáme žádost o platbu na zručskou cyklostezku. Poté bude 
následovat kontrola na místě, a pokud bude vše v pořádku, lze očeká-
vat proplacení dotace na začátku příštího roku. V následujících pěti 
letech pak budeme podávat průběžné monitorovací zprávy o projektu. 

Čerpání evropských fondů není jednoduché, ale výsledek určitě stojí 
za to. V našem městě již bylo realizováno 8 projektů z ROP a další 
devátý (spolkový dům) se dokončuje. Do našeho města již přišlo na 
projekty z ROP 173 mil. korun a k proplacení zbývá 17 mil. korun. 

V odpovědi se zmiňujete o tom, že nebyly žádné vícepráce. Co 
přesně tento pojem znamená? V médiích je často spojován s pode-
zřením z korupce. Jak vzniká, kdo to platí?

Vícepráce je práce nad rámec uzavřené smlouvy. Vícepráce vzniká 
nepřesností projektové dokumentace (projektant na něco zapomněl) 
nebo v průběhu stavby se narazí na nepředvídatelnou skutečnost (je ji 
potřeba řešit s ohledem na již vykonanou práci) či si zadavatel objedná 
k zakázce další práci (např. výměnu dalších 5 kusů lamp veřejného 
osvětlení). V druhém případě se jedná zejména o rekonstrukce. Při 
rekonstrukci zámku se například zjistilo, že při velmi tuhé zimě „ne-
těsní“ měděné šablony na střeše do nádvoří a do zámku zatéká. Město 
tedy rozhodlo tuto část střechy kompletně opravit (střecha nebyla sou-
částí projektu). Tato vícepráce nás stála 1,2 mil. korun včetně DPH. 

Po dokončení mostu přes Ostrovský potok si mnoho řidičů stě-
žuje na špatnou viditelnost při příjezdu od Vlašimi na tento most, 
kdy musejí dávat přednost autům jedoucím z náměstí. Je pravda, 
že se jedná o změně přednosti v jízdě?

Na podnět města Správa a údržba silnic projednává s dotčenými or-
gány možnost změny přednosti v jízdě u nového mostu (hlavní ulicí 
by byla Vlašimská společně s Kutnohorskou). Za současného stavu 
delší kamiony zůstávají stát na železničním přejezdu při odbočování 
z Kutnohorské ulice do Vlašimské ulice. Dále by došlo k celkovému 
zklidnění křižovatky z pohledu aut, které z Vlašimské ulice odbočují 
na náměstí.  

Jak to aktuálně vypadá s výstavbou nového supermarketu Pe-
nny? 

Investor vyřizuje stavební povolení. Pokud vše půjde bez komplika-
cí, Penny bude postaven v druhé polovině příštího roku.

Na všechny otázky odpovídal starosta města Mgr. Martin Hujer
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

http://www.ms-napohori.cz

Říjen v MŠ Na Pohoří
Uplynulý měsíc byl plný událostí. 14. října zahrály paní učitelky dě-

tem loutkovou pohádku „Proč si s prasátkem nechtěl nikdo hrát“. Další 
pohádky čekaly děti v úterý 25. října. Předškoláčci jeli do Líbeznic a 
navštívili Divadlo kouzel Pavla Kožíška. Prožili kouzelnickou cestu 
kolem světa, čarovali přímo na jevišti a některá kouzla se i naučili. Za 
menšími dětmi přijelo divadlo do školky. V pořadu „Jedeme na Safari“ 
děti při hledání slona také procestovaly svět, poznaly různé země a zvy-
ky a do hraní se aktivně zapojily.

Krásné podzimní počasí provázelo 18. října Podzimní šlápoty. Tradič-
ního pochodu s plněním úkolů se zúčastnilo 42 dětí v doprovodu svých 
rodičů. Originální byl tentokrát cíl pochodu. Byla jím cukrárna Na Poš-
tě, kde si děti mohly za svou poukázku vybrat sladkou odměnu. Nápad 
paní učitelky Moravcové, která celou akci připravila, se všem líbil.

8. listopadu absolvovali předškoláci poslední lekci plaveckého kurzu v 
bazénu ve Vlašimi. Každý plaváček obdržel „Mokré vysvědčení“, kte-
rým se mohl pochlubit kamarádům i rodičům.

9. listopadu navštívily paní učitelky „své žáčky“ v I. třídách ZŠ Na 
Pohoří. Sledovaly, jak si děti na školní povinnosti zvykly a co všechno 
se stihly za dva měsíce naučit.

V této době vrcholí u nás přípravy na Zručský předvánoční jarmark, 
kde budou paní učitelky prodávat své výrobky. Výtěžek z prodeje bude 
jako vždy složit pro potřeby dětí. Zároveň vás chceme pozvat na vá-
noční výstavu, kterou naše školka tradičně pořádá na poště. Přijďte si 
prohlédnout práce dětí i dospělých, inspirovat se a užít si vánoční at-
mosféru.

Zdeňka Valíková

MŠ Malostranská
http://www.msmalostranska.cz

Říjen v MŠ Malostranská
Od začátku měsíce října probíhají na naší škole preventivní logope-

dické chvilky (dále jen PLCH). Cílem je naučit dítě s ohledem na jeho 
věk srozumitelně a bez zábran komunikovat a komunikací rozvíjet jeho 
společenské vztahy. Jednotlivé části PLCH jsou tyto: dechová cvičení, 
sluchové hry, průpravná cvičení k artikulaci, procvičování mluvidel, 
grafomotorika, rytmizace slov a rozvíjení souvislého vyjadřování. Vě-
říme, že díky této prevenci dojde ke snížení počtu dětí s nesprávnou 
výslovností při vstupu do první třídy ZŠ. 

Podzim je oblíbeným tématem výtvarných děl dětí. Obrázky pes-
trobarevných draků, jablíček, ježků v listí, barevných stromů jsme si 
prohlédli ve výstavních prostorách zámku. Výstavu připravily učitelky 
z MŠ Na Pohoří s přispěním několika obrázků dětí naší školy a základ-
ních škol. 

I letos p. ředitelka Kuželková oslovila rodiče, aby spolu se svými dět-
mi pomohli zkrášlit prostor před mateřskou školou. Výrobky z dýní, 
podzimních plodů a listů se povedly a potěšily nejednoho kolemjdou-
cího.

Celý podzim učíme děti vnímat krásu a rozmanitost přírody. Navště-
vujeme zámecký park, kde je seznamujeme s různými druhy stromů a 
keřů. Povídáme si také o správném chování v přírodě. 

V pondělí 7. listopadu přijelo do MŠ Divadélko Kůzle. Pohádka „O 
princezně, která chtěla všechno hned“ byla veselá a v dnešní době velmi 
aktuální. Učila děti trpělivosti, která jim často chybí.

 J. Daňková

I. ZŠ
http://www.zszruc.cz

Děti a dýňové strašidlo

Divadélko Kůzle

Preventivní logopedická chvilka - grafomotorika

ZUŠ
http://www. zus-zruc.cz

Listopad v ZUŠ a několik předvánočních pozvánek

Po poklidném podzimu v základní umělecké škole a pozvolném za-
bydlování nově vybavené zrekonstruované budovy přišlo období neod-
kladné tvorby nových školních vzdělávacích programů a intenzivních 
příprav na blížící se předvánoční akce. Ve středu 16. listopadu žáci i 
učitelé prošli „zahřívacím“ koncertem žáků pro rodiče a zručskou ve-
řejnost v sále ZUŠ Na Pohoří. Mezitím ale ve všech oborech vznikají 
představení i výtvarná díla, která budou k slyšení a vidění v předvá-
nočním čase. Na druhou adventní neděli 4. prosince odpoledne učitelé a 
žáci ZUŠ předvedou na pódiu v prostoru zámeckého parku u příležitosti 
slavnostního rozsvícení vánočního stromu program, který si připravi-
li napříč všemi obory. Žáci výtvarného oboru budou na předvánočním 
jarmarku nabízet svá výtvarná dílka a zapojí se i do vánoční výstavy v 
podkroví zručského zámku.  V podvečer ukončí slavnost koncert učite-
lů a žáků ZUŠ v kostele Povýšení sv. Kříže.  (Žáci výtvarného oboru z 
odloučeného pracoviště v Dolních Kralovicích budou své výtvory pre-
zentovat o den dříve v sobotu 3. prosince na obdobné akci na náměstí v 
Dolních Kralovicích.)  V neděli 18. prosince odpoledne bude pro malé i 
větší děti ve sportovní hale ve Zruči nad Sázavou připraven tentokrát ne 
mikulášský a čertovský, ale spíše vánoční karneval plný soutěží a tance. 
Ve čtvrtek 22. prosince můžete spolu s námi uvítat letošní Vánoce v sále 
ZUŠ Na Pohoří na vánočním koncertu žáků a učitelů. Vánoční koncerty 
jsou připraveny i pro rodiče žáků a veřejnost na odloučených praco-
vištích ZUŠ v Trhovém Štěpánově (20. 12.), v  Čechticích (19. 12.), v 
Dolních Kralovicích (21.12) a v Kácově (16.12.). Součástí koncertů jsou i 
malé vánoční výstavy prací žáků výtvarného oboru. Přijďte si prohléd-
nout a poslechnout si, co umíme. Budeme rádi, když v naší společnosti 
prožijete příjemné předvánoční chvíle!

Mgr. Lenka Říhová

Děti z přípravky výtvarného oboru pozorují a kreslí v říjnu v parku 
veverky... a ve třídě modelují ježky (foto Lenka Říhová)

Bruslení 8. a 9. ročníků v Ledči nad Sázavou

Sbírání žaludů v parku

Žáci výtvarného oboru na prohlídce výstavy obrazů Jana Kopřivy 
v podkroví zručského zámku spolu s autorem (foto Lenka Říhová)

Ztráty a nálezy

 Nalezené věci odevzdávejte  

v kanceláři starosty. 

Na webových stránkách města 

www.mesto-zruc.cz   

je zprovozněna rubrika  

ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se  

můžete také doptat  

v kanceláři starosty. 
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Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci listopadu osla-

vují narozeniny, zvláště pak: Ludevítu Holešovi, Marii Benešové, 
Bohumile Krutilové, Josefu Macháčkovi, Marii Karalové, Milo-
slavě Kalivodové, Vlastě Števlíkové, Miloslavě Týcové, Anežce 
Nekolové, Boženě Němečkové, Josefu Rakušanovi, Anně Hortové, 
Vlastě Málkové, Věře Peterkové, Emilii Tvrdíkové, Květuši Kap-
lanové, Karlovi Deverovi, Marii Nácovské, Olze Bílkové, Zdeňku 
Klofáčovi, Stanislavě Kuttelwascherové, Bedřichu Čecháčkovi a 
Alence Pavlatové..

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu ve Zruči nad Sázavou, Sboru pro občan-

ské záležitosti a starostovi města za blahopřání a dary k mým naro-
zeninám. Vlasta Vondenová

Děkuji všem zaměstnancům, rodičům a dětem z MŠ Malostran-
ská za blahopřání a dárky k mému odchodu do důchodu. Korčíková 
Markéta

Děkujeme všem za projev soustrasti a účasti na posledním rozlou-
čení, které se konalo 30.9.2011 ve smuteční síni ve Zruči nad Sáza-
vou s naším tatínkem, druhem, dědečkem Milanem Mikšovským. 
Synové, družka a pozůstalá rodina.

Děkuji Městskému úřadu ve Zruči nad Sázavou  a Sboru pro ob-
čanské záležitosti za přání k mým narozeninám. Bedřich Čecháček

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti ve 
Zruči n.S. za písemné blahopřání k narozeninám. František Lebeda

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
*** Výročí ***

Už je tomu 45 let, tedy v roce 1966, byly ve Zruči nad Sázavou natá-
čeny scény pro film „Dědeček, Kilián a já“.

Před 85 lety, přesně 23. listopadu 1926, započala stavba silnice 
podél celé severní strany zámku – tedy část dnešní ulice 1. máje 
(TESCO-ke křižovatce s Dubinskou ul.). Kámen na štět byl lámán na 
Babce. Při výstavbě této silnice byly pokáceny všechny staré jabloně 
podél této trasy. 

11. listopadu 1921 přijel sv. Martin „na bílém koni“. Kronikář za-
znamenal, že tehdy napadlo 30 cm sněhu.

Jiřina Janatová

Sněmovní výbor pro heraldiku schválil podobu symbolů Středo-
českého kraje. Nový znak převzal z rukou předsedy Poslanecké sně-
movny hejtman. 

Ani v listopadu 2001 nebyla ve Zruči nad Sázavou žádná sněhová 
pokrývka.

7. listopadu se uskutečnila druhá beseda z cyklu „ Do nového tisí-
ciletí s úspěšnými rodáky“.

Tentokrát se besedovalo s Ing. Aloisem Kočím, cestovatelem, geo-
fyzikem a vědeckým pracovníkem. Jeho vyprávění o drsném pod-
nebí a pobytu  v Antarktidě bylo velmi poutavé. 

26. listopadu vystoupila ve zručském zámku zpěvačka, šansoni-
érka, kytaristka a textařka Eva Henychová. Pořadatelem akce bylo 
odd. kultury. Její vystoupení bylo jedinečné, písničky vycházely z 
tvrdé reality života.

V listopadu 2001 byla otevřena ve Zruči n. S. v ul. 1. máje (kři-
žovatka Na růžku) nová prodejna AMK Team Militec-1. Jedná se 
o prodejnu příslušenství k motocyklům a provádějí se zde i nějaké 
opravy a konzultace. Otevřeno je každé úterý a čtvrtek od 9 do 12 
hodin a od 15 do 18 hodin.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

LISTOPAD 2001

ZŠ Okružní
http://www.zs-okruzni.zruc.info

ZŠ Okružní letos opět s NF Veolia

Ve dnech 20. – 22. září 2011 měli žáci prvního stupně naší školy mož-
nost již potřetí se zúčastnit turistického kurzu. Na jeho uskutečnění 
získalo o.s. Ručičky finance prostřednictvím MiNiGrantu Nadačního 
fondu Veolia. Letošní projekt s názvem „U kteréhopak rybníka potká-
me Ladova Vodníka?“ se opět konal v rekreačním zařízení U Starého 
rybníka ve Zbraslavicích. 

Putování za vodníky

Ve škole se nám všem dobře žije 
s Nadačním fondem od Veolie.

Na září schválil nám projekt veliký 
– obejít v okolí Zbraslavic rybníky.

Nebylo snadné najít cestičku 
až k Pastvickému rybníčku. 

Kde hledat však vodníka nevěda, 
my přišli sem za času oběda. 

On jistě krmil rybičky 
a přerovnával hrníčky.

Odtud po nějakém kiláku, 
došli jsme k rybníku Vidláku. 

A tady byl! Seděl na břehu, 
před námi měl se ve střehu. 
My také! Snad nás nechytí 

a nezamotá do sítí.

Potom jsme buřty na ohníčku 
zacpali prázdné místo v bříšku.
Nedbaje mokra v botách pranic, 

došli konečně do Zbraslavic.

Bychom tu u Starého rybníka 
vyčkali dalšího vodníka.

Tady ho dlouho hledat netřeba, 
u cesty stojí vytesán do dřeva.

Na kraji stavidla dalšího rybníčka 
již z dálky jsme spatřili třetího vodníčka. 
Na hlavě klobouček a na něm mašličku, 

zelený kabátek, u huby fajfčičku. 

Čtvrtý žil v rybníku s kaštany na hrázi, 
prý se tu po nocích s vílami prochází. 
Teď koukal z rákosí, očka jak korálek, 
a jak jsme zjistili – měl jméno Pekárek.  

Ptáte se, jestli u rybníka 
lze vidět Ladova vodníka?
Tak to byste teda koukali!
My čtyři takové potkali!

Kondiční program v ZŠ Okružní
Také ve školním roce 2011/2012 má ZŠ v Okružní ulici zpracovaný 

kondiční program, který se soustřeďuje na celkové povzbuzení organi-
smu a posílení kondice. Je určen k předcházení civilizačním chorobám 
a následkům nezdravého životního stylu. Zajišťuje na škole výchovu 
ke zdraví. Se zdravým životním stylem souvisí prevence úrazů, první 
pomoc, dopravní výchova, ochrana člověka za mimořádných událostí a 
před rizikovým chováním. Jednotlivé měsíce jsou zaměřeny na nějakou 
sportovní aktivitu. Cviky a disciplíny jsou jednoduché, zvládne je ka-
ždý žák a každý žák zažije úspěch a má možnost zlepšovat se ve svých 
výkonech.

Listopad byl věnován bruslení. Žáci začátkem měsíce navštívili zimní 
stadion v Ledči nad Sázavou a zdokonalovali se v technice bruslení. 
Někteří bruslili úplně prvně a dařilo se jim. Zkušení bruslaři byli také 
spokojení.

 Mgr. Jana Marečková

Benago rozdávalo radost v dětském domově ve Zruči

Zruč n. S. – Futsalisté zručského Benaga si po středečním tréninku 
udělali čas na skvělou věc. Navštívili dětský domov ve Zruči a samotní 
hráči přinesli dětem spousty dárků.

Děti bez rodin navštívili všichni hráči A-týmu. Trenér Beni Simitči 
předal dětem fanouškovská trika a podepsaný balon všemi hráči Be-
naga. Kromě toho i nejrůznější dětské oblečení. Děti hráčům oplatily 
štědrost přednesem básničky a vlastnoručně vyrobenými dárky.

Nejvíce se hráčům líbilo při prohlídce domova, kdy si děti po sku-
pinkách rozebraly své oblíbence a pochlubily se jim, jak v nich mají 
uklizeno.

„Jsem trochu dojatý,“ říkal trenér Benaga Beni Simitči. „Děti nemají 
rodinu a potřebují takové návštěvy častěji než jednou za čas. Myslím si, 
že návštěva splnila účel – udělali jsme dětem radost. Jsme domluvení s 
paní ředitelkou, že se přijdeme podívat i na Vánoce. A kdyby potřebo-
vali jakkoliv pomoci, jsme tu pro ně,“ říkal Beni.

Benago kromě všeho dalo i dětskému domovu volný vstup na každé 
utkání. A děti slíbily účast už na sobotním zápase s Teplicemi. „Určitě 
se těším, až je uvidím. Děti jsme pozvali a jistě budou koukat, protože 
poprvé v životě uvidí sport na nejvyšší úrovni a také televizní kamery 
a možná i v televizi budou. Bude to pro ně zážitek,“ usmíval se Beni 
Simitči.

Návštěvu futsalistů si pochvalovala i ředitelka dětského domova ve 
Zruči Irena Taclová: „Jsme rádi za každou takovou návštěvu. A když 
se z toho vyklube vzájemné přátelství i do budoucnosti, tak je to jedině 
dobře. Určitě se těšíme na další návštěvy zručských futsalistů.“

Sobotní zápas si děti nenechají ujít. „Rádi přijdeme,“ přiznala paní 
ředitelka. „Děvčata, která budou v sobotu sloužit, určitě některé děti 
přivedou.“

Kapacita dětského domova činí 32 dětí. „V současné době je tu 31 dětí 
a dvě holčičky jsou na diagnostickém pobytu,“ dodala Taclová.

Michal Pavlík (foto: Deník/ Michal Pavlík)

Rodáci zavzpomínali
Státní svátek 28. října věnovali členové Občanského sdružení Rodáků 

a přátel Zruče nad Sázavou a okolí nejen odpočinku, ale využili ho i k 
návštěvě místa posledního odpočinku svých blízkých. Zástupci tohoto 
sdružení nezapomněli ani na ty naše občany, kteří právě za naši svo-
bodu a vznik první Československé republiky položili životy. Na obě-
ti 1. světové války vzpomněli položením kytičky a zapálením svíčky 
u památníku na Malostranském náměstí a zapálením svíčky na hrobu 
MUDr. Josefa Svobody. Protože právě on sdělil zprávu o konci 1. světo-
vé války a vyhlášení republiky zručské veřejnosti.

Jiřina Janatová (foto: archív OS Rodáci)

VÁNOCE – ČAS PÍSNÍ
FANDA TEAM zve všechny přátele vánočních koled a populárních 

písní s vánoční tematikou na VIII. ZRUČSKÝ BETLÉM aneb VÁNO-
CE JSOU ROK CO ROCK.

Když se přidají i tančící RŮŽIČKY, pěvecký soubor CENTRIŇáček a 
vzácný host pořadu chlapecká HUDECKÁ MUZIKA PRIMÁŠE BAČI 
z Konzervatoře Kroměříž se svými moravskými a slovenskými lidov-
kami, naladíme se společně krásnou hudbou v adventním čase na Váno-
ce. A to je ještě připraveno překvapení…

Sejdeme se společně v sobotu 3. prosince ve 14.00 hodin v domově 
seniorů CENTRIN.

Zručský předvánoční jarmark
Město Zruč nad Sázavou Vás srdečně zve v neděli 4. prosince 2011 

do zámeckého areálu na Zručský předvánoční jarmark s rozsvícením 
vánočního stromečku.

Program:
14:00 Otevření tržiště
14:30 Vystoupení dětí ze ZUŠ – tanec, zpěv, hra na hudební nástroje
15:30 Vystoupení tanečního kroužky  

	 pod vedením paní Aleny Heroutové
16:00 Společné vystoupení učitelů a žáků  

	 v KOSTELE POVÝŠENÍ SV. KŘÍŽE
16:30 Rozsvícení vánočního stromečku

 Děti si mohou donést ozdobu nebo přání a zavěsit si je na vánoční 
stromek.  V době od 13:00 do 17:00 hodin můžete využít příležitosti k 
prohlídce zámku, regionálního muzea „Od verpánku k Baťovi“ a Krá-
lovství panenek. V galerii můžete shlédnout právě probíhající výstavu 
Andělské zvonění.

Teplý čaj zdarma!
Sponzoři jsou: Město Zruč, Obzory Kutnohorska, ZUŠ Zruč

Chcete-li prodávat své ručně vyrobené zboží, kontaktujte nás na čísle 
327 531 194 nebo 327 531 329.

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
Má kapitolka se jmenuje „Z loutkáře přírodovědcem“. To se mi moc 

líbilo, hraní s loutkami. 
V posledních 20 letech mne víc těší mikrofon, ale zrušení stanice Pra-

ha a radikální změny už mi další příležitost možná nedají. Těší mne 
psát fejetony a sestavovat knížky z takových fejetonů. Miluju výstavy a 
výstavní činnost. V Průhonicích jsem za své éry připravil asi 33 výstav, 
v botanické zahradě každý rok nejméně 10. aranžování obrazů, soch, 
fotografií – ale i přírodnin, mám moc rád a těší mě to. Ani nevíte, jak 
mne to těší.

Bohužel se nevěnuju (nebo jen málo) tomu, čemu bych měl – v této 
chvíli štiřínskému parku. Ale i jiným zahradám, které jsem nasliboval. 
Takže činnost, které se nevěnuju, ačkoliv bych chtěl, je zahradnictví. A 
pak, ačkoliv bych taky chtěl, ale nemohu, se už nevěnuju lyžování. Ač 
někdejší lyžařský instruktor, se už na lyže nepostavím, protože jsem 
si přetrhl achilovku a páni lékaři mne jaksepatří varovali. A, bohužel, 
jsem už dloužíčko neseděl v kanoi. Knížka o Sázavě (i obě předchozí) 
byly jen nostalgickými vzpomínkami.

Australští domorodci tvrdí, že lidé by neměli slavit narozeniny, 
protože to není žádná jejich zásluha. Je to jen běh času. Ale měli by 
slavit, když se naučí něco nového. Co byste považoval za důvod k 
oslavě v poslední době u Vás? 

 To je úžasná otázka, děkuju! In rem „narozeniny“. Já je nedržím, to 
spíš okolí – a ne všechno. Děti jsem se snažil naučit, aby v den svých na-
rozenin přinesli mamince alespoň kytku. A pokračování otázky?  Bo-
hužel nejen v poslední době jsem nějak nezaznamenal důvod k oslavě. 
Díky přípravě na rozhlasová dobrá jitra nebo knihy o řekách jsem získal 
neuvěřitelné množství faktů a zkušeností. Jestli taky vědomostí, je na 
pováženou. V žádném případě to nebyl důvod k oslavě.

Oslavovat by se spíš měl třeba zdařilý den. Když se sejde počasí a na-
víc máte příjemný pocit z dobře vykonané práce. Ale ani to není důvod 
k oslavě, spíš k díkuvzdání.

Čím je člověk starší, tím víc začíná přemýšlet o svých předcích a 
prostředí, ze kterého vyšel. Myslíte si, že na život člověka má domi-
nantní vliv rodinné prostředí a výchova nebo že by člověk byl stejný, 
ať by vyrůstal kdekoliv? Kdo například ovlivnil nejvíce Vás? 

Ještě lepší otázka! Zas to musím rozdělit: Geneaologie mne zajímá od 
mala. Kdo jsem, odkud jsem a kam patřím. Podařilo se nám v linii ta-
tínkově, tj. u Větvičků, vystopovat naše kořeny a předky do roku 1605. 
Jistý Jan Větvička tehdy byl konšelem a sedlákem ve Vysokém Újezdě 
na Opočensku. Z maminčiny strany do roku 1607. Větvičkové pracovali 
z velké části se dřevem, ale bezprostřední předkové byli venkovští kan-
toři, pradědeček pracoval na právě se rozvíjející železnici. Z maminčiny 
strany bylo několik mlynářů. Ačkoliv jsem se s nimi už nikdy nesetkal, 
přesto mám asi vrozené vázání mlynářského uzle na pytlích. Tvrdili to 
chmelaři, kteří na mne kdysi civěli, když jsem pod chmelovým kombaj-
nem vázal pytle s voňavými šišticemi.

Rodina má bezpochyby dominantní vliv na utváření člověka.  To až 
já jsem to zanedbal. Nicméně okolí má vliv taky. Mne maně „vyučili“ 
košťálníci na jižní periferii Prahy.

A těch mých přímých vlivů by bylo! Tatínkova sestra (má bakovská 
tetička – naučila mne česky), maminčina neteř (má benešovská sestře-
nice – naučila mne plavat), modřanští učitelé František Jakubec a Marie 
Parkmanová, univerzitní profesor a vedoucí mé práce (a můj pozdější 
spoluautor) Jan Jeník,  Dr. Ivan Klášterský, jemuž jsem v Průhonicích 
dělal asistenta... Kolik máme ještě místa, že bych pokračoval?

 Bohužel musíme si nějaké nechat i pro další otázky. Myslím si, 
lidé jako Vy se umí obklopit podobnými lidmi, jako je on sám, a 
tak odhaduji, že máte kolem sebe samé příjemné a milé lidi. Čím to 
vzniká? Proč někdo je celý život obklopen netolerancí a těžkostmi 
a jiný životem proplouvá jakoby lehce a elegantně? Nebo je to jen 
zdání? 

Když dovolíte, budu stručný, velmi stručný. Je to jen zdání. 
Někdy mám pocit, spolu s Richardem Aldingtonem, že „všichni lidé 

jsou nepřátelé“. Jedna má spolužačka mi kdysi řekla, že do svých knížek 
utíkám před světem…

 Člověk prý nestárne, nýbrž zraje. A zraje-li člověk jako víno a 
je-li to víno z dobré půdy a z dobrého roku, pak je to zrání báječné. 
Vy vypadáte, že byste nám o tom „báječném“ mohl hodiny povídat. 
Proto prosím aspoň pár slov. Jak si užít podzimu života a netrápit 
se jeho složitostmi? 

 Už mne postihla řada rozhovorů, ale žádný nebyl tak příjemný! Já 
jsem asi příliš hloupý a jednoduchý, abych měl po ruce návod na podzim 
života. Sám pro sebe to řeším tak, že se (často, spíš stále) chovám, jako 
by mi bylo osmnáct. Celý život před sebou. Rozmanité úkoly a předse-
vzetí odkládám na čas, až jej budu mít. Říkávám „až budu velký“ nebo 
„až dospěju“. Co všechno já mám naplánováno, jen se k tomu dostat! A 
když mne někde začne píchat, tak si hned vzpomenu na babiččinu radu, 
„načurat si na to“. Rozumějte tomu i v přenesené podobě. Bagatelizovat 
neduh, dělat že není. Jak dlouho mi to vydrží, nevím. Navíc, a to je ten 
největší protiklad a paradox, jsem si usmyslel, že bych rád ještě letos 
umřel. Uprostřed práce. Ale takovou kliku ani já ani svět mít nebudeme.

Radami už se prý nikdo neřídí, ale já si myslím, že to není úplně 
pravda. Co jste dostal za nejdůležitější radu v životě Vy? A co byste 
poradil všem, kteří se s životem perou? 

Víte, jak by to vypadalo, někdy až zglajchšaltovaně, kdybychom se 
všichni řídili nějakými radami? A to mám na mysli jen ty dobré rady.  
Sám jsem se snažil řídit – i když to vždycky nešlo – úslovím „Co sám 
nechceš, aby ti jiní činili, nečiň ty jim!“ A svá rozhlasová Dobrá jitra 
jsem pravidelně končil doporučením: „Mějte se rádi, žijte – a nechte 
žít!“

Poslední otázka je ode mě jistě nečekaná.  Jak se Vám líbilo u nás 
ve Zruči a co byste nám doporučil vylepšit v zámeckém parku? 

 No konečně standardní otázka! Už jsem myslel, že mne mine, ale i za 
tu děkuju. Ve Zruči se mi líbilo teď – i kdykoliv předtím. Nejvíc mne 
potěšil ten úžasný zájem o naši večerní besedu nad knížkou o Sázavě, 
řece protkané. Když se do sálu musí přinést další židle jako přístavky, 
tak to je pro každého „účinkujícího“ ta největší odměna.

Stran parku by každá rada byla drahá. Revitalizace starých, historic-
kých parků je ošemetná. Byly zakládány jako celek s určitým záměrem. 
Žádný ze zakladatelů, pokud vím, nezanechal po sobě ferman, návod, 
jak s parkem nakládat za pět, deset ba i sto let. A navíc, celé předchozí 
období od padesátých let – možná po současnost – bylo dost pozna-
menáno amatérskými zásahy do zahrad a parků, zvláště zámeckých. 
V současné době bych to asi viděl tak, že je třeba všem dožívajícím 
(ale i dosud dobře žijícím) stromům pomáhat arboristicky. Pracovat v 
korunách, odstraňovat napadené partie, uvolňovat koruny, předcházet 
polomům a vývratům vhodným snížením a odlehčením korun etc. etc. 
A ten Quercus macrocarpa, ten vám závidím. Dub velkoplodý ze Sever-
ní Ameriky, z Pensylvánie, Alabamy, Louisiany a Texasu. I z Nového 
Brunšviku a kanadského Saskatchewanu.

Děkuji za milá slova
Mgr. Martina Fialová

Rozhovor s vzácným člověkem doktorem Václavem Větvičkou
(pokračování ze strany 1) Město ZRUČ NAD SÁZAVOU

PSČ 285 22, tel.: 327 531 194, fax: 327 532 856
Odbor kultury, školství a sportu

 V Y H L A Š U J E
podávání žádostí o městské granty

pro rok 2012
na úseku školství, kultury a sportu

Na jednání RMě byly dne 24. 10. 2011 schváleny zásady na 
poskytování městských grantů. Žadatelem pro udělení grantu 

může být fyzická i právnická osoba, která působí na území 
města, není jeho dlužníkem a má vypořádány veškeré závazky 
i vůči kraji a státu. Přednost budou mít akce a aktivity, které 
budou probíhat na území města. Žádosti budou přijímány na 

formulářích „Žádost“, které jsou k dispozici na odboru kultury, 
školství a sportu nebo na stránkách města – www.mesto-

zruc.cz  do 15. prosince 2011 na adrese Městský úřad, Odbor 
KŠS, Zámek čp. 1, 285 22 Zruč nad Sázavou. Na webových 

stránkách naleznete také zásady na poskytování grantů. Grant 
se bude přidělovat na základě výběrového řízení prováděného 
RMě a nelze jej nárokovat. Zásady na poskytování grantů z 
loňského roku zůstávají v platnosti. Schválená částka bude 
vyplacena žadateli po uspořádání akce a doložení výdajů. 

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Hřiště pro seniory
17. října proběhlo setkání se seniory nad projektem „Hřiště pro se-

niory“. Zejména se probíralo umístění hřiště a jeho celková koncepce. 
Nejvhodnějším místem se jeví sportovní areál za ZŠ (v horní části nad 

běžeckou dráhou) – výhodou je přítomnost správce, vybudované soci-
ální zařízení, blízkost dalších sportovišť a klid na posezení či cvičení. 
Koncepčně se jedná o prostor, kde se může posedět a popovídat, zacvičit 
si, zahrát pétanque a grilovat. Do hřiště je navrženo:

1. Posilovací stroj běžecké lyže
2. Posilovací stroj kormidlo
3. Posilovací stroj šlapadlo 
4. Posilovací stroj brusle
5. Rotoped
6. Posilovací stroj váha
7. Posilovací stroj koník
8. Masážní zařízení
9. Zdvihací zařízení
10. Bradla
11. Pétanque – francouzská hra
12. Lavičky 
13. Altánek na posezení
14. Zahradní krb
Hřiště má navrženo své samostatné oplocení včetně uzamčení. U ka-

ždého cvičícího stroje je dopadová plocha z umělého povrchu a vše je 
propojeno chodníčkem ze zámkové dlažby. Na projekt je vydán územní 
souhlas a zbývá zajistit finanční prostředky. Na začátku příštího roku 
by měl být vypsán vhodný dotační titul. Město tedy zpracuje žádost o 
dotaci a počkáme na výsledek.

Mgr. Martin Hujer, starosta města

Akce na rok 2012
Název akce Odhad  

nákladů (Kč)
Vlastní  

prostředky 
(Kč)

Dotace Poznámky

1. Kanalizace ve staré Zruči 80 000 000 0 SFŽP * investor - VHS
2. Protipovodňovky 120 000 000 0 Min. Zemědělství * investor - Povodí Vltavy
3. Parkoviště - zdravotní středisko a Družstevní 1 000 000 1 000 000 bez dotace
4. VO - Luční, dokončení Okružní a Maloniny 1 100 000 1 100 000 bez dotace
5. Dokončení Spolkového domu 6 600 000 2 368 000 ROP *
6. MŠ Malostranská - rozšíření budovy 800 000 240 000 MAS ** i bez dotace
7. Investice v městských bytech - výměna oken v DPS 800 000 800 000 bez dotace
8. Dokončení projektů - např. náměstí MUDr. Svobody a 

most Domahoř
1 000 000 1 000 000 bez dotace

9. Rybník v Želivci 1 052 000 52 600 Kraj - ŽP ** pouze s dotací
10. Kulturák na Dubině 1 600 000 80 000 Kraj - FROM ** pouze s dotací
11. Obnova jezírka v zámeckém parku 718 000 718 000 bez dotace
12. Obnova zeleně ve Zruči n.S. 9 300 000 2 300 000 SFŽP ** pouze s dotací
13. Hřiště pro seniory 1 500 000 600 000 MAS **
14. Knihovna 1 700 000 1 500 000 ROP *
15. Značky na dálnici 250 000 250 000 bez dotace
16. Vzdělávání - zaměstnanci a zastupitelé 2 000 000 200 000 Operační program 

LZZ *
upravit dle roku 2012

17. Školní jídelna - výměna oken a zateplení 4 500 000 1 500 000 SFŽP ** pouze s dotací
18. Oprava špýcharu u zámku 500 000 30 000 Kraj - památky ** pouze s dotací
19. Kniha o Zruči n.S. 350 000 350 000 bez dotace
20. Chodníky a silnice (zejména po kanalizaci) 4 500 000 4 500 000 bez dotace
21. Sochy v parku 134 000 134 000 bez dotace
22. Oprava vilky SM 900 000 900 000 bez dotace
23. Kanalizační přípojky - příspěvek občanům 1 000 000 1 000 000 bez dotace
24. Stroje TS - bobcat 2 600 000 2 600 000 bez dotace
25. Posilovna - obnova a dovybavení 50 000 50 000 bez dotace
26. Zábradlí u nové lávky 200 000 200 000 bez dotace
27. Projekt vzdělávání - pokračování (školská zařízení) 300 000 300 000 bez dotace

Celkem 244 454 000 23 772 600
		

Vysvětlivky: * dotace získána, ** o dotaci požádáno nebo se bude žádat.			 

Cyklostezka má dělící čáru (foto Mgr. Martin Hujer) Formule ve Zruči (foto Radek Fiala)
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■■ Prodám družstevní byt s lo-
džií 3+1 m2 na Praze 8-Troja, 
anuita splacena, převod do 
osobního vlastnictví možný v 
roce 2013, 11. patro z 12, dům 
má zateplenou fasádu a nové 
stoupačky. V okolí veškerá 
občanská vybavenost – škol-
ka, škola, poliklinika, super-
markety, banka, zoologická 
zahrada, 6 min. od metra C, 
dále v okolí spousta zeleně a 
dětská hřiště. Cena 2,4 mil. 
Kč. Tel.: 604 955 542, 774 
070 060.

■■ Prodám družstevní byt s lo-
džií 3+1 – 76 m2 Na Pohoří, 2. 
patro ze 7, možnost převodu 
do osobního vlastnictví, byt 
je po částečné rekonstrukci. 
V okolí veškerá občanská vy-
bavenost. Cena 1 099 000 Kč. 
Tel.: 605 968 815.

■■ Nabízím instalatérské prá-
ce – vodovod, kanalizace, 
vytápění. Volejte kdykoliv 
tel.: 722 135 520.

■■ Pronajmu byt 2 + 1 (cihlový) 
ve Zruči nad Sázavou na Vý-
sluní 755 (tel. 777 239 101).

■■ Prodám byt 2+kk na Pohoří. 
Byt je po rekonstrukci viz 
foto na www.napohoribyt.
sweb.cz cena 600 000 Kč. 
Kontakt: 725 648 247, napo-
horibyt@seznam.cz

■■ Prodám půldomek po rekon-
strukci, možný i pronájem. 
Cena dohodou. Tel.: 775 488 
301

■■ Ze zdravotních důvodů jsme 
museli opustit velký rodin-
ný dům a odstěhovat se do 
panelového domu ve Zruči 
n. S. 783. Máme však štěstí. 
Jsou zde skvělí spolubydlící, 
kteří nás velmi mile přijali. 
Proto jim děkují a do dalších 
let hodně zdraví přejí Lebe-
dovi!!!

■■ Silvestr v zámecké vinárně 
- Zámecká vinárna pořádá 
Silvestra. Více informa-
cí a rezervace u pana Petra 
Grossmanna na tel. čísle 732 
954 759.

■■ Pronajmu byt 2+1 Slunný 
Vrch 784,Zruč nad Sázavou, 
volat v 19.00, tel. 728 616 
384.

■■ První zručské salatting. Umí-
te výborný štědrovečerní 
salát a chcete vyhrát jednu 
za zajímavých cen? Přineste 
24.12. 2011 aspoň 20 dkg své-
ho salátu do zámecké restau-
race. Prezentace v 9 hodin, 
začátek v 10 hodin, startovné 
30 Kč. Vyhlášení vítězů a 
rozdání cen ve 12 hodin. Po 
celou dobu soutěže si můžete 
přijít se svou svíčkou pro Bet-
lémské světlo a nasát vánoční 
atmosféru.

Cena řádkového inzerátu ve 
Zručských novinách ... 50 Kč, 
tučně +25 Kč (250 znaků). Pří-
jem inzerce: Mgr. Martina Fia-
lová, MěÚ odbor školství, kul-
tury a sportu, tel. 327 531 194 
nebo infocentrum.
UPOZORNĚNÍ: Úhrada řád-
kové inzerce je možná pouze 
hotově v pokladně MěÚ.

Řádková inzerce

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzerce 

ve Zručských novinách. 
Noviny vycházejí v 

nákladu 2.300 výtisků a jsou 
distribuovány zdarma do 

poštovních schránek. 
Zároveň jsou zveřejněny na 

webových stránkách města. 
Základní cena je stanovena na 

8 Kč za cm2 bez 20% DPH. 
Výrazně ji lze snížit díky 

slevám za opakovaný tisk. 
Formulář objednávky je možné 
stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz.
Pro bližší informace volejte na 
777 088 878 (Martin Beneš)  

nebo pište na  
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Není to jen hraní s autíčkama
(pokračování ze strany 1)

Když jsme formuli testovali na letišti, tak náročnost té trati byla dia-
metrálně odlišná, než jakou jsme zjistili na místě. Ten konečný závod 
Endurance je hodně náročný na techniku. Je tam postavena technická 
trať z kuželů a jsou tam opravdu krátké rovinky, stažené zatáčky, to auto 
je hodně namáhané, co se týče podvozku, ale i motoru. A potom se tam 
stává, že jim praskne část podvozku, táhlo řízení nebo celé zavěšení. 
Stalo se i to, že se utrhlo kolo a letělo téměř 2 metry vysoko nebo že 
vůz shořel. 

Ale o rok později jste se na stejné trati umístili na 18. pozici, což je 
obrovský skok kupředu… 

Tam nám pomohlo hlavně to, že jsme dojeli závod Endurance, protože 
za jeho dojetí, pokud bychom byli na 1. místě, je 325 bodů a my jsme 
dosáhli 16. místa. Celkově v soutěži můžeme získat 1000 bodů. Ten po-
měr je významný v celkovém hodnocení. Takže to bylo zásadní: Dojet, 
získat ty body. To nás vyhouplo, ale nejenom to. I statické disciplíny 
byly už lépe propracované. U statických disciplín je tzv. engineering 
design, kde jsou komisaři, kteří hodnotí návrh vozu, jeho zpracování, 
funkci jednotlivých dílů atd. A to musíme komisařům vysvětlovat, proč 
a jak jsme ty díly navrhli, a na základě toho oni hodnotí úroveň zpraco-
vání formule. Pak je tam tzv. Cost analysis, což vlastně znamená, kolik 
vůz stojí. Musíme i zohledňovat to, že musí být konkurenceschopný z 
hlediska ceny i konstrukce, musí být prodejný. Ten, kdo dokáže ten vůz 
navrhnout s co nejmenšími náklady, má vlastně nejvíc bodů z této dis-
ciplíny. A pak je tam ještě disciplína Business plan, tzn. že jeden člověk 
z týmu prezentuje marketinkový plán na výrobu formulí a musí pře-
svědčit komisi, aby výrobu podpořila svými financemi. To jsou statické 
disciplíny a pak jsou tam ještě dynamické disciplíny, které tvoří další 
zlomek z celkových bodů. Na těch už se rozburácejí motory všech for-
mulí na okruhu a začíná ten pravý čas na porovnávání techniky. 

Letos jste se účastnili tří soutěží a opět s lepšími výsledky. V Anglii 
jste skončili na 7. místě, v Itálii jste byli 6. a ve Španělsku dokonce 
druzí…

Je skvělé, že se nám daří postupovat výš a výš. Když to vezmu od té 
první formule, tak skok z 59. na 18. místo byl obrovský úspěch, který 
jsme pak řádně oslavili. Vzbudilo to i hodně pozornosti u nás, protože 
když jsme začínali s tou první formulí, tak na nás nebyly kladené zda-
leka takové požadavky a na druhou stranu se od nás také moc neočeká-
valo. To auto se zkvalitňuje, je to vidět. Je to i odraz našich sponzorů 
a školy, jelikož bez jejich podpory by bylo velice těžké se tak rychle 
prosadit. My jsme si dali po minulé sezoně předsevzetí, že se opravdu 
chceme dostat do té první desítky týmů a to se nám nakonec podařilo. 
Vůz se postavil lepší, kvalitnější, konkurenceschopnější, což se potom 
prokázalo na soutěžích.

Máte v Čechách nějakého konkurenta?
Je tady tým z VUT z Brna a pak je tady tým ze Západočeské uni-

verzity z Plzně. My jsme se s oběma týmy letos setkali na soutěžích. 
V Silverstone v Anglii jsme se potkali s „brňákama“ a v Itálii s plzeň-
ským týmem. Já jsem za to rád, že tady zraje taková konkurence. Tyhle 
konstrukční projekty jsou něco, co ty lidi může táhnout na technické 
univerzity a je zajímavé studovat s tím, že si člověk pak může sáhnout 
i na praxi. Tím, že si sháníme sponzory, tak oni vidí, že studenti něco 
dokážou. My máme snazší možnost najít po skončení školy zaměstnání. 
Víceméně nás tam sami sponzoři lákají. V mladoboleslavské Škodovce 
například je od nás spousta lidí zaměstnána, a to jak ve vývoji podvozků 
na motorech, v designu a dokonce i v motorsportu. Pak máme další vý-
znamná místa v Charouz racing system. A když to spojím i s těmi sou-
těžemi, na které jezdíme, tak i tam se setkáváme přímo se zástupci F1, 
jmenuji např. Rosse Brawna. Takže i tam je možnost získat zaměstnání 
v zahraničí. Je to opravdu prestižní, není to žádné hraní si s autíčkama.

Mohl ses projet v té formuli? Otestovat ji sám na vlastní kůži?
Měl jsem možnost mít jednu jízdu v té první formuli a i v té druhé. 

Vždycky se po sezoně dělalo týmové ježdění, kdy jsme vyjeli na tes-
tovací plochu, a každý se mohl ve formuli projet. To je prostě zážitek 
na celý život, abych pravdu řekl. Kdo je zvyklý z obyčejných osobních 
aut, tak je to pro něj diametrálně odlišné svezení, protože formule má 
vysoký výkon, je lehká a například akcelerace na 100 km/h je u FS.02 
za 4,4 vteřin, u FS.03 za 3,9 vteřin. Člověk sedí vlastně skoro na zemi, 
má nízko těžiště a formule sedí bezvadně.

Jakou rychlost z formule dostaneš?
Ve formuli tachometr nemáme, ale když jsem já ve formuli jel, mohl 

bych to odhadnout na 100 km/h, pak už jsem byl na konci dráhy. Navr-
hovaný převod je až na 150 km/h. Ta formule by mohla jezdit i 200, to 
by nebyl problém, výkon na to je, nicméně pravidla hovoří jasně. Jde 
o to, že my jezdíme právě na technické trati, kde je potřeba hlavně ak-
celerace, životnost vozu a umění pilota – to jsou vlastně nejdůležitější 
požadavky na to, aby to auto dojelo a získalo co nejvíce bodů.

Musí formuli řídit profesionální řidič?
Formuli řídí sami studenti. Nicméně jezdce si vybíráme mezi sebou 

na základě jízdních zkoušek. Měli jsme v minulosti štěstí na to, že to 
opravdu pilotovali studenti, kteří už měli zkušenosti se závodními vozy. 
A to třeba u první formule kolega, který už od malička jezdí minikáry. 
V současnosti máme našeho nejlepšího jezdce Tadeáše Nováčka, který 
od malička jezdí rally, takže vlastně je s ježděním sžitý. Tadeáš, když 
jezdí, tak to je opravdu radost pohledět.

Jaké máte plány na další sezonu? Chystáte se postavit další for-
muli?

Vždycky se z toho stala ne evoluce, ale spíš jsme říkali revoluce. Tak-
že se postavilo auto nové, od samého začátku, kdy se vylepšovalo z té 
první formule na tu druhou a z druhé na tu třetí. Tam ty skoky byly 
markantní, takže se muselo celé auto překonstruovat. Nicméně pro pří-
ští sezonu je plán takový, že se udělá opravdu už evoluce toho třetího 
vozu. Tam už jsme si jisti, že ten vůz se svou koncepcí přibližuje tomu, 
co bychom od něj očekávali, tzn. jeho výkonnostní parametry a dál jeho 
chování, technická vyspělost, např. telemetrie, kterou my potřebujeme k 
tomu, abychom dokázali dobře nastavit podvozek. Ono se říká, že třetí 
auto už by mohlo být to dobré.

A jaké jsou tvoje plány? Dostal jsi nějakou zajímavou pracovní 
nabídku?

Moje plány jsou takové, že chci odcestovat do zahraničí, a to zejména 
kvůli jazykům. Taková menší nabídka mi už teoreticky přišla. Je to od 
sdružení automobilových inženýrů v Anglii, a to přihlásit se pod je-
jich registr, což mi v budoucnu může usnadnit hledání práce v Anglii. 
Díky tomuto projektu jsme už zapsaní v různých organizacích. Je za tím 
hodně stráveného času, spoustu dřiny, ale člověk si potom buduje svůj 
životopis. Není to ztráta času.

Další informace o týmu se dozvíte na www.cartech.cvut.cz.
Lenka Křížová

 

 
 

 
Gymnázium,  St řední  odborná  škola  a  Vyšš í  odborná  škola  Ledeč nad Sázavou
Realizujeme projekt CZ 1.07/3.2.09/01.0004

 

   

 
 

 

 
 

Přišli jsme, viděli jsme a zjistili jsme, co ještě nevíme o podnikání
Vytvořené vzdělávací kurzy:  

 
 

 

Jak začít podnikat?
Jak hravě zvládnout evidenci?
Jak posoudit finanční situaci podnikatele?

 

 

 
Žákům ZŠ nabízíme obory
Maturitní:
Strojírenství
Informační technologie a ekonomika
Gymnázium - čtyřleté a osmileté

Učební:
Strojní mechanik
Nástrojař

Další možnosti vzdělávání:
Dálkové studium na SOŠ
Denní studium na VOŠ
Kurzy pro dospělé v sobotu

www.gvi.cz
tel.: 731 612 316

-----------     GRAMMER  CZ, s.r.o.     -----------
přijme pracovníky na pozice

DISPONENT LOGISTIKY
Nj podmínkou

MECHANIK-ELEKTRONIK
Vyhláška § 50 podmínkou

Místo výkonu práce Dolní Kralovice
Bližší informace na tel. č. 317 886 110

nebo e-mail: Hana.Prchalova@grammer.com

sobota 3. 12. 
•	 10.00 a 13.00 hodin volejbal 

krajský přebor mužů Jiskra 
Zruč n. S.-Dobřichovice

neděle 4. 12.
•	 turnaj kopané žáků

sobota 10. 12.
•	 florbal turnaj Černý boty
•	 17.00 hod. stolní tenis divize 

mužů SKC Zruč n. S. Te-
nnisline-Mnichovo Hradiště

•	 kraj. přebor SKC Zruč n. S. 
Rabbit-Sokol Kostelec n. 
Č. L.-A

neděle 11. 12.
•	 10.30 hod. stolní tenis 

divize mužů SKC Zruč n. S. 
Tennisline-TJ Sadská

•	 krajský přebor SKC Zruč n. 
S. Rabbit-Sokol Kostelec n. 
Č. L.-B

sobota 17. 12.
•	 volejbal. turnaj mužů

neděle 18. 12.
•	 14.00 hod. dětský karneval

pondělí 26. 12.
•	 nohejbal. turnaj

úterý 27. 12.
•	 9.00 hod. turnaj stolního 

tenisu dvojic
Antonín Dolejší

Akce  
ve sportovní hale

* TADY BUDETE VIDĚT *
Tato plošná inzerce (8,5 x 6 cm)

Vás vyjde ve Zručských novinách
na 408 Kč bez DPH (490 Kč včetně DPH).

2.300 výtisků se dostane 
do poštovních schránek 

ve Zruči a příslušejících obcích.
Noviny jsou také v elektronické verzi ke stažení 

na oficiálních webových stránkách města.
Využijte této jedinečné možnosti reklamy.

***   noviny@mesto-zruc.cz   ***
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SPORT

Sokol Úvaly - TJ Jiskra Zruč   28:21 (13:9)
K dalšímu mistrovskému utkání zajížděli muži Jiskry do Úval. Hrálo se od 

17:00, a tak závěr utkání musel být přisvícen umělým osvětlením. Tentokrát 
se sestava skládala velmi ztuha. Dorostenci hráli v Novém Veselí, 4 hráče 
máme zraněné a 3 se nezúčastnili z osobních důvodů. K utkání nakonec 
odcestovalo 6 hráčů a 2 brankáři. Hned v úvodu se ukázala naše slabina, 
což je proměňování šancí. Zatímco soupeři nám nastříleli za patnáct minut 
8 branek, my jsme překonali brankáře pouze dvakrát. Zbytek utkání se nám 
již dařilo o něco lépe. Náskok domácích se nám podařil pouze korigovat. 
Ve třinácté minutě druhého poločasu navíc uviděl Pavel Vrzáček červenou 
kartu. Do pole musel nastoupit náhradní brankář, což bylo další oslabení 
družstva. Přesto hra byla nadále vyrovnaná. Tři minuty před koncem jsme 
ztráceli na domácí čtyři branky. Při pokusu o rychlou střelbu jsme však ne-
uspěli a soupeř odskočil na závěrečných 28:21. Přestože hráči odehráli bez 
střídání, byli domácím vyrovnaným soupeřem, i když skóre tomu nenazna-
čuje. Sestava a branky: Havránek (8); Hejl (4); Felis (3); Korel D. a Koubský 
(2); Korel T. a Vrzáček (1); Vodrážka.

Petr Felis

Muži

házená
http://www.hazena-zruc.cz

V dalším pokračování svojí mis-
trovské soutěže se představili mlad-
ší žáci, tentokráte v Pardubicích. 
Přestože postupně podlehli Spartě 
Kutná Hora 9:14, 1. HC Pardubice 
9:16 a Sokolu Úvaly „B“ 11:12, po-
dali svůj nejlepší podzimní výkon. 
V nekompletní sestavě /chyběl ne-
mocný Honzík Kružík a absentující 
Tomáš Toman/ zahrál výborně celý 
kolektiv. V brance zaskočil Patrik 
Šimko, herně i střelecky se dařilo 
Alešovi Dolejšímu, autoru 17 bra-
nek. Další přidali David Pacner 9, 
Libor Pacner, Filip Zich a Kryštof 
Svatoš po 1. Sestavu doplnili Martin 
Anděl a Lukáš Procházka.

Hodnocení trenérů /Dolejší junior 
a senior/: “Na hráčích se začíná pro-
jevovat kvalitní třífázový trénink a 
jdou výkonnostně nahoru. Není po-
třeba nic uchvátat, ale víme, že na-
stoupená cesta je dobrá. Hlubokým 
zklamáním je pro nás přístup Tomá-
še Tomana, ale zde hlavně záleží na 
rodičích.“

Jiří Dolejší, starší

Mladší žáci

Plzeň Košutka – Zruč 19:24 (9:10)
K prvnímu výjezdu na cizí hřiště odjeli dorostenci 1. října do Plzně, kon-

krétně na Košutku. Role hlavního kouče se tentokrát ujal Josef Vrzáček a 
prokázal, že je v ní stejně dobrý jako v moderování čehokoliv. Po nemast-
ném neslaném prvním poločase naordinoval klukům rychlý přechod do 
útoku. Díky němu se během prvních 15 minut druhé půle dostali z poloča-
sových 9:10 k náskoku 12:20. V tom okamžiku se již do hry mohla ve větší 
míře zapojit i lavička. Plzeňští tak v závěru zápasu upravili skóre na pro ně 
přijatelných 19:24. Střelecky se opět dařilo Jakubu Drápelovi, důstojně mu 
asistovali Tomáš Fiala, Matouš Švec a Michal Hodek. 

Sestava a branky: Brána – Pavel Pešek, Toman Martin. V poli: Jakub Drá-
pela (11), Tomáš Fiala (3), Michal Hodek (3), Matouš Švec (3), Petr Blažek 
(2), Pavel Cicvárek (1), Marek Fiala (1), Ladislav Birka, Adam Roul.

Zruč – Louny 24:24 (11:11)
Další domácí zápas odehráli dorostenci v rámci spolupráce Zruč - Ledeč 

v hale v Ledči. Na kluky čekal pro nás doposud neznámý celek Loun. I 
když lounští omylem dorazili nejprve na hřiště ve Zruči, díky včasnému 
příjezdu se dokázali přesunout a zápas tak mohl začít v ohlášených 10:30. 
V rámci tréninků se postupně snažíme rozšířit sadu secvičených herních 
situací. Absence některých klíčových hráčů na trénincích bohužel znemož-
ňuje následné uplatnění signálů ve hře. V tomto zápase jsme se tak museli 
spolehnout především na individuelní dovednosti jednotlivých hráčů. Na-
štěstí i ty jsou na dobré úrovni, a tak jsme s celkem Loun sehráli vyrovna-
ný zápas. O nadějný čtyřbrankový náskok z poloviny druhé půle jsme sice 
především díky nižší úspěšnosti při střelbě přišli. V konci zápasu však kluci 
plnili taktické pokyny a k celkovému vítězství nám chybělo trochu štěstí 
nebo spíše naplnění poslední instrukce v rámci timeoutu: „Jakube přetahem 
dolu“ (chápejte: Jakube vystřel do levého dolního rohu). Konečná remíza tak 
byla spravedlivá. 

Sestava a branky: Brána – Pavel Pešek, Toman Martin. V poli: Jakub Drá-
pela (10), Tomáš Fiala (4), Matouš Švec (3), Petr Blažek (2), Michal Hodek 
(2), Adam Roul (2), Pavel Cicvárek (1), Ladislav Birka, Matěj Havlíček, Ja-
roslav Studnička.

Úvaly – Zruč 23:30 (13:13)
Na pískem prosypaný travnatý povrch do Úval jsme odjížděli k dalšímu 

zápasu II. dorostenecké ligy v neděli 16.10. Dle mého soudu neregulérní 
povrch (vedení soutěže má však jiné mínění), neprospívá kombinační háze-
né. Výsledek je tak vždy velkým otazníkem, o čemž jsme se přesvědčovali 
celou první polovinu. Díky písku míč klouže v ruce, nelze udělat kličku 
nebo bezpečně driblovat do samostatných útoků. Srovnat se s touto překáž-
kou je problematické, ale nám se to podařilo. Druhý poločas jsme tak již 
hru opanovali. Prvně jsme si v reálu vyzkoušeli nově secvičené signály, kde 
úspěch slavilo především „Německo“ a „Průser“. I když jsme z nich ne vždy 
i díky písku skórovali, kluci se přesvědčili, že opravdu fungují. Někdy až 
vyvaleně zírali, kolik místa se jim nabídlo pro zakončení akce. Střelecky 
držel tým opět Jakub Drápela, výborně se pak do volného prostoru V PIVO-
TU uvolňoval Adam Roul. Ve druhém poločase se pak na spojce rozstřílel 
i Tomáš Fiala. Obranu jako vždy velice dobře tvrdil Matouš Švec a i ostat-
ní hráči přispěli svými výkony k našemu jednoznačnému vítězství. Nelze 
však nevyzdvihnout skvělé výkony obou brankářů, kteří na obtížném terénu 
předváděli zákroky často ze škatulky zázračných. 

Sestava a branky: Brána – Pavel Pešek, Toman Martin. V poli: Jakub Drá-
pela (15), Tomáš Fiala (5), Adam Roul (4), Ladislav Birka (2), Matouš Švec 
(2), Pavel Cicvárek (1), Matěj Havlíček (1), Petr Blažek.

Pavel Vrzáček

Dorostenci

Noční pochod
V pátek 4. listopadu uspořádal 

turistický oddíl TJ Jiskra Zruč 
nad Sázavou 33. ročník Nočního 
pochodu. Kolem 17. hodiny se na 
startu u hotelu Baťov zaregistro-
valo 165 pochodníků, od nejmen-
ších s rodiči přes bujnou mládež až 
po babičky a dědy. Počasí bylo pro 
pochod příznivé, i když slibovaný 
měsíček se schovával za mraky. 
Účastníci pochodu prošli s bater-
kami 12 km trasu: přes stadion, 
podél kempu Rákosí, přes Nesmě-
řice, kruhový objezd „u lípy“, Do-
mahoř, nádraží, pod starým hřbi-
tovem až do cíle před restaurací 
„Na Pohoří“. V cíli pochodníci 
obdrželi tatranku, teplý čaj a pa-
mětní list pochodu zhotovený dle 
návrhu naší členky, výtvarnice Li-
bušky Tomanové. V průběhu po-
chodu nám městská policie vydat-
ně pomáhala udržet bezpečnost 
a pořádek na trase, patří jí naše 
poděkování. Rovněž děkujeme 
našemu tradičnímu sponzorovi 
panu Studničkovi, za občerstvení 
v cíli. Druhý den provedli členo-
vé oddílu tradiční sběr odpadků 
po trase pochodu. Přestože bylo 
více účastníků než v minulých 
ročnících, odpadků jsme nasbírali 
méně – jen čtyři tašky. Dík tedy 
patří i ukázněným účastníkům, ať 
jsou příkladem pro ty „bordeláře“, 
kteří dopité i nedopité PET lahve, 
papíry a pytlíky, nedonesli domů, 
ale zahodili je v přírodě.

Kromě dvou všeobecně zná-
mých akcí – Nočního pochodu v 
listopadu a Májového pochodu v 
květnu, pořádá turistický oddíl v 
průběhu celého roku, vždy v sobo-
tu vycházku do blízkého či vzdá-
lenějšího okolí Zruče nad Sáza-
vou, délka trasy je vždy volitelná, 
každý jde podle svých schopností. 
Rádi mezi sebou uvítáme další 
„spřízněné duše“ ze všech věko-
vých kategorií. Bližší informace 
o vycházkách jsou na vývěsce u 
hotelu Baťov, odkud také každou 
sobotu obvykle v 8:00 hod. vyrá-
žíme. 

Zdrávi došli!
Miloslav Vaněček

Turistika
http://www.turistika-zruc.wz.cz

Zručští stolní tenisté zahájili novou sezónu
Po více než tříměsíční pauze se místní „pingpon-

gisti“ opět chopili svých zbraní a vyrazili do boje o 
nové výzvy. Do jubilejní 4. zručské sezóny nastou-
pily opět čtyři mužské celky, z nichž dva se staly ve 
svých soutěžích úplnými nováčky. První zručský 
výběr postoupil do nejvyšší krajské soutěže, divize a 
třetí výběr (C-tým) si mohl vychutnat kvalifikace do 
regionálního přeboru.

Český pohár skončil zápasem s Čakovicemi
Hned na úvod nového ročníku může znít tato zprá-

va lehce depresivně, ovšem již samotná příslušnost 
mezi nejlepších 60 mančaftů v České republice je 
úspěchem. Do cesty za lepším umístěním se elit-
nímu výběru domácích (Nevřela, F. Herout, Šmidt) 
postavily třetiligové Čakovice a po výsledku 2:8 byly 
šance na zopakování loňského úspěchu v podobě 
umístění mezi 20 nejlepšími ztraceny.

SKC Zruč n. S. TENNISLINE „A“ – nováček 
divize

Po loňském prvenství v Krajském přeboru I. třídy 
se Áčko kvalifikovalo do nejvyšší krajské soutěže, 
divize. Celek zůstal přes léto beze změn, ovšem do-
savadně postrádá svou blonďatou rozhlednu, Jiřího 
Kamarýta.

Sokol Benešov - SKC Zruč n. S. TENNISLINE  
3:10

První výhru si hráči připsali hned v úvodním utká-
ní na půdě Benešova, který deklasovali výsledkem 
10:3 i díky nešťastnému zranění nejlepšího hráče 
soupeře, Petra Loudína.

Body (vítězství/zápasy): Nevřela 3/3, Herout F. 2/3, 
Škopek 2/3, Šmidt 2/2, 1 čtyřhra

TTC Kladno „B“ – SKC Zruč n. S. TENNIS-
LINE 9:9

Následující dvoukolo Tennisline čekala delší pouť 
v podobě zájezdu do Kladna a Hořovic. Zejména v 
sobotním zápase byl v očekávání důležitý zisk třech 
bodů. Bohužel ani nadějné vedení 4:0 hosté ve své 
vítězství přetavit nedokázali a nakonec byli rádi, 
když František Herout za stavu 8:9 „přesvědčil“ hrá-
če Vychodila, aby mu ze soucitu devátý bod nadělil 
pod stromek.

Body: Nevřela 3/4, Šmidt 2/4, Škopek 0/4, Herout 
F. 2/4, 2 čtyřhry

Sokol Hořovice – SKC Zruč n. S. TENNISLINE 
9:9

Nedělní duel s jedním z lepších účastníků divize 
měl být spíše pokusem o vykřesání naděje a odvrá-
cení debaklu. Nejlepší hráč SKC, Dan Nevřela, k 
tomuto utkání nenastoupil, a tak byly šance našeho 
celku značně limitovány. Domácí se také ujali vedení 
již 4:0, ovšem následně se zručský tým vžil do opač-
né role než v předešlém utkání a po skvělém výkonu 
Františka Herouta a Leoše Fialy dosáhl na cenný re-
mízový bod.

Body: Herout F. 4/4, Šmidt 2/4, Škopek 1/4, Fiala 
2/4

SKC Zruč n. S. TENNISLINE – Sokol Hudlice 
„B“ 10:2

U příležitosti prvního domácího utkání v nové 
sezóně měli domácí v úmyslu nejen předvést nové 
dresy vyrobené na míru a dle posledních módních 
trendů, ale také pohledný výkon, který by si zaslou-
žil vítězství. Sokem mu byl jeden z nejslabších členů 
divize, Hudlice „B“. Domácí v utkání dominovali již 
od samého začátku a jediným soucitným beránkem 
se stal Leoš Fiala, který soupeři přenechal 2 body.

Body: Herout F. 2/2, Šmidt 2/2, Nevřela 3/3, Fiala 
1/3, 2 čtyřhry

SKC Zruč n. S. TENNISLINE – KST Rakovník 
5:10

Následující den se ve Zruči představil jeden z před-
ních celků tabulky, KST Rakovník, plný zkušeností 
z působení v ligových soutěžích. Výraznou slabinou 
domácích se ukázal být Karel Šmidt, z jehož ranního 
výrazu bylo vidět, že oslavu sobotního vítězství si 
vzal zodpovědně na starost a rovnou i za své spolu-
bojovníky. O zručské body se tak staral pouze Fran-
tišek Herout s Danem Nevřelou a to nemohlo stačit.

Body: Herout F 3/3, Šmidt 0/3, Škopek 0/3, Nevřela 
2/4

I přes slabý výkon proti Rakovníku se nováček 
soutěže ze Zruče usadil na skvělém 4. místě, ovšem 
téměř všechny své soupeře má přímo v patách.

Béčko v krajském přeboru dosud suverénní
V loňské sezóně zastavil druhý zručský celek až 

celkový vítěz soutěže, Sokol Benešov. Hned v úvodu 
nového ročníku však stejná sestava dokazuje, že její 
2. místo nebylo žádným překvapením. Mančaft se 
sice musí obejít bez Leoše Fialy nebo Pavla Škopka, 
kteří vypomáhají Áčku, ale ke stabilní trojici (Tomáš 
Herout, Pavel Jandejsek a Libor Budjač) přibyla v 
létě nová posila z Vlašimi jménem Lukáš Kučera. 
Levoruký hráč ihned zapadl do sestavy a ta doslova 
„týmově“ ničí jednoho soupeře za druhým.

SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ – SHD Petroupim 
10:8 ... Body: Herout T. 2/4, Fiala 2/4, Jandejsek P. 
3/4, Kučera 1/4, 2 čtyřhry

Sokol Kutná Hora „B“ - SKC Zruč n. S. RABBIT 
„B“ 8:10 ... Body: Herout T. 2/4, Fiala 2/4, Jandejsek 
P. 2/4, Kučera 2/4, 2 čtyřhry

Sokol Čáslav - SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ 1:17 
... Body: Herout T. 2/3, Budjač 2/2, Jandejsek P. 2/2, 
Kučera 3/3, 2 čtyřhry

SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ – TTC Říčany „C“ 
15:3 ... Body: Herout T. 2/2, Škopek 2/2, Jandejsek P. 
2/2, Kučera 3/3, Herout V. 1/1, 2 čtyřhry 

SKC Zruč n. S. RABBIT „B“ – TJ Klučov 10:8 ... 
Body: Herout T. 2/4, Fiala 4/4, Jandejsek P. 3/4, He-
rout V. 0/4, 1 čtyřhra

Regionální stolní tenis – „C“ a „D“ tým
Dva zbylí zástupci zručského „pinčesu“ bojují v 

regionálních soutěžích. Zatímco Céčko si v regionál-
ním přeboru připisuje skvělé úspěchy a usadilo se po 
šesti kolech na předních pozicích, Déčko v regionální 
soutěži zatím tápe a na svůj největší úder se zatím 
připravuje a shromažďuje síly. Právě čtvrtý mančaft 
měl problémy s poskládáním sestavy, ovšem po prv-
ních odehraných utkáních se pomalu usazuje na krás-
ném 5. místě. Bilance dvouher hráčů:

SKC Zruč n. S. TENNISLINE „A“: Herout F. 13:3, 
Nevřela 11:3, Šmidt 8:7, Fiala 3:4, Škopek 3:11

SKC Zruč n. S. RABBIT „B“: Budjač 2:0, Škopek 
2:0, Jandejsek P. 12:4, Fiala 8:4, Kučera 9:5, Herout 
T. 10:7, Herout V. 1:4

SKC Zruč n. S. TENNISLINE „C“: Kučera 28:0, 
Jandejsek P. 14:0, Herout V. 13:14, Němec 9:9, Jan-
dejsek Z. 7:13, Friš 0:2 

SKC Zruč n. S. TENNISLINE „D“: Moravec 11:5, 
Roub 8:8, Friš 6:10, Veselý 3:7, Menšík 1:5

Partnery oddílu stolního tenisu SKC Zruč nad Sá-
zavou pro tuto sezónu jsou: TENNISLINE Leoš Fia-
la, Město Zruč nad Sázavou, RABBIT Trhový Štěpá-
nov a.s., VARIEL a.s. a Občerstvení pohoda. Všem 
partnerům touto cestou velice děkujeme!

Zároveň bychom rádi pozvali všechny příznivce 
stolního tenisu a vůbec celého zručského sportu, 
zvědavce i lenochy, aby navštívili domácí utkání 
SKC a vychutnali si jak kouzlo této hry, tak teplou 
klobásu (s láskou vařenou) p. Jiřího Krčmáře.

František Herout ml.

Stolní tenis
http://skczruc.xf.cz

Mistrovský turnaj starších žáků 30.10.11
Předposlední mistrovský turnaj jsme sehráli na hřišti Bělé p. Bezdězem. K 

zápasům nastupovala kompletní sestava starších žáků a nechala se očekávat 
házená, která by nás mohla posunout do lepší ligy.

Do prvního utkání proti celku Mladé Boleslavi jsme vstoupili s aktivní 
hrou a odtrhli se soupeři o tři branky. Ke konci první půle úraz Kryštofa 
Klapky (špatné došlápnutí), horší koncentrace na hru a polevení v obraně 
znamenal poločasový výsledek 7 : 7 a naznačil další průběh utkání. Po pře-
stávce se obraz naší hry bohužel nezměnil a hráči Mladé Boleslavi lehounce 
procházeli obranou a jednoznačně zvítězili 14:18 (7:7).

V dalším utkání s Pardubicemi jsme navázali na zápas ve Zruči nad Sáza-
vou a k lepšímu výsledku nám scházelo dotažení kliček Vládi Červinky a 
úraz Matěje Havlíčka (naražený bok). 8:16 (5:7).

Třetí zápas s favoritem kraje jsme naší kompaktní hrou dokázali zúročit 
na výhru 17:13 (8:6), a pokud by se David Vlasák více věnoval hře, mohl by 
být výsledek ještě lepší, ale i tak znamenal první letošní výhru nad Úvaly.

Poslední duel proti domácím hráčům jsme rozehráli bez Matěje a Jardy. 
Bohužel v 10. minutě zranění Vládi (naražená ruka) znamenala nucené stří-
dání. V tomto utkání zaznamenal první zásah ze sedmimetrového hodu náš 
brankář Mucho. Za zmínku stojí branka Jardy Studničky, kdy hodem do 
trháku přes celé hřiště, přehodil našeho hráče a odraz míče po dopadu pře-
skočil i brankáře soupeře. 16:10 (8:4).

Sestava branky: Havlíček Matěj (20), Studnička Jarda (13), Červinka Vla-
dimír (6), Losinecký Vojtěch (6), Vlasák David (5), Volf Dominik (3), Klap-
ka Kryštof (1), Mucho (1) a Kopecký Patrik.

Starší žáci

Navštivte webové stránky 
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Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Stolní tenis - A+B tým. Nahoře zleva: František Herout, Lukáš Kučera, Pavel Škopek, Daniel Nevřela a 
Karel Šmidt. Dole zleva: Leoš Fiala, Pavel Jandejsek, Tomáš Herout (více na str. 8)
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